ΤΟΠΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΤΣΑΑ)
ΤΟΠΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Με πρωτοβουλία του Δήμου Βόλου, πέντε τοπικοί φορείς: ο Δήμος Βόλου, η Περιφέρεια Θεσσαλίας-Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας, το Εργατικό Κέντρο Βόλου, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδος και το Επιμελητήριο Μαγνησίας, με τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και του Ινστιτούτου Έρευνας και Τεχνολογίας Θεσσαλίας (ΙΕΤΕΘ) του ΕΚΕΤΑ (πρώην ΚΕΤΕΑΘ), συμφώνησαν ότι είναι αναγκαίο να διερευνήσουν τη δυνατότητα δημιουργίας και εφαρμογής ενός Σχεδίου Τοπικής Ανάπτυξης και Απασχόλησης (ΤΣΑΑ), που θα έχει ως στόχο την ανάληψη τοπικών δράσεων συνεργασίας για την οικονομική ανάπτυξη και τη δημιουργία ευκαιριών απασχόλησης. 

Η ιδέα του ΤΣΑΑ βασίζεται, σχεδόν αποκλειστικά, σε υπάρχουσες τοπικές δυνάμεις, χωρίς την προϋπόθεση ιδιαίτερων χρηματοδοτήσεων, και στοχεύει στην αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής και την ενεργοποίηση του τοπικού ανθρώπινου δυναμικού μέσα από προσαρμογές της διοίκησης και κρίσιμες πρωτοβουλίες τοπικής συνεργασίας. 

Η Ομάδα Εργασίας που συνέστησαν οι παραπάνω φορείς, με συντονιστή τον Δήμο Βόλου, μετά από δύο συναντήσεις, κατέληξε στα εξής συμπεράσματα:

· Είναι εφικτή η διαμόρφωση ενός Σχεδίου Τοπικής Ανάπτυξης και Απασχόλησης, με τη συνεργασία των τοπικών φορέων, που θα περιλαμβάνει δράσεις και μέτρα χαμηλού ή ακόμη και μηδενικού κόστους και άμεσης εφαρμογής για την ενίσχυση της τοπικής παραγωγικής δραστηριότητας και τη δημιουργία ευκαιριών απασχόλησης.

· Η σοβαρή κρίση που αντιμετωπίζει η τοπική οικονομία, αλλά και η συνολική αδυναμία της χώρας να στηρίξει την ανάκαμψη της τοπικής οικονομίας, μπορούν να αντιμετωπιστούν σχεδόν αποκλειστικά, από την εισροή εξωτερικών κεφαλαίων στην περιοχή. Η εισροή εξωτερικών κεφαλαίων σε μια οικονομία μπορεί να γίνει με δύο τρόπους: με την προσέλκυση επενδύσεων και με την αύξηση των εξαγωγών (Σημ.: ο τουρισμός θεωρείται εξαγωγική δραστηριότητα). Σημειώνεται εδώ, ότι η εισροή κεφαλαίων από τις Δημόσιες Επενδύσεις ή από τα Προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν αποτελούν αντικείμενο του Σχεδίου αυτού.

· Σημαντικός παράγοντας για την αντιμετώπιση της ανεργίας και τη δημιουργία νέων θέσεων απασχόλησης είναι η αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού, με δράσεις που θα εμπλουτίζουν τις δεξιότητές του και θα το προσανατολίζουν σε παραγωγικές δραστηριότητες, στο πεδίο της ιδιωτικής οικονομίας (συμπεριλαμβανομένης της κοινωνικής οικονομίας).

· Οι δράσεις του Σχεδίου, που στην πλειοψηφία τους δεν απαιτούν υποδομές, πρέπει να βασίζονται στο υπάρχον ενεργητικό των τοπικών φορέων και γενικότερα της τοπικής κοινωνίας και αν απαιτείται κάποιο χαμηλό κόστος, αυτό να μπορεί να καλυφθεί από τα τρέχοντα χρηματοδοτικά εργαλεία (π.χ. ΕΣΠΑ). 

Με βάση τα παραπάνω συμπεράσματα, η Ομάδα Εργασίας προχώρησε σε μια κατ’ αρχήν διαμόρφωση των βασικών αξόνων του Σχεδίου.
ΒΑΣΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ

Α. Εισροή εξωτερικών κεφαλαίων
1. Προσέλκυση επενδύσεων και οικονομικών δραστηριοτήτων
· Προσδιορισμός τομέων επενδυτικού ενδιαφέροντος.

·  Δημιουργία ελκυστικού επενδυτικού περιβάλλοντος. Για παράδειγμα, δημιουργία γραφείου μιας στάσης σε κάθε φορέα για ενημέρωση επενδυτών, δημιουργία γραφείου εσωτερικής διεκπεραίωσης εγγράφων (επενδυτικό ΚΕΠ), τοπικά κίνητρα προσέλκυσης επενδύσεων, κλπ. Στην κατεύθυνση αυτή μπορεί να λειτουργήσουν τα ΚΕΠ (πιλοτική λειτουργία ΚΕΠ Ιάσονος). 

· Προώθηση των πλεονεκτημάτων της περιοχής για την προσέλκυση επενδύσεων. Δράσεις προβολής και επικοινωνίας με επενδυτικούς φορείς (επιχειρηματίες, τράπεζες, επενδυτικά κεφάλαια).

· Αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του Δήμου και Δημοσίων φορέων. Αξιοποίηση εγκαταλελειμμένων κτιρίων, αναζωογόνηση περιοχών.

2. Αύξηση εξαγωγών – υποκατάσταση εισαγωγών

2.1 Διεύρυνση των αγορών για την προώθηση τοπικών προϊόντων
· Ανάδειξη - πιστοποίηση τοπικών προϊόντων με στόχο την ΠΟΙΟΤΗΤΑ

· Στοχευμένη προώθηση εξαγωγών – Συνεργασίες Επιχειρήσεων
· Υποκατάσταση εισαγωγών, διασύνδεση τοπικών παραγωγών με τοπικές αγορές και τουριστικές επιχειρήσεις
· e-δημοπρατήριο: Ηλεκτρονική προώθηση τοπικών προϊόντων. Υπάρχει έργο της Περιφέρειας Θεσσαλίας σε εξέλιξη που μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε
2.2 Προσέλκυση επισκεπτών - αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος
· Προβολή της περιοχής ως τουριστικού προορισμού (επιλογή σημείων ενδιαφέροντος - προφορική διαφήμιση – αναμνηστικά, κλπ.). Συμμετοχή του Δήμου σε ξένα φόρα

· Προσαρμογή δραστηριοτήτων της πόλης

· Διεύρυνση της τουριστικής περιόδου και εμπλουτισμός του τουριστικού προϊόντος με:

· αξιοποίηση της πολιτιστικής κληρονομιάς

· οργάνωση μεγάλων γεγονότων διεθνούς ενδιαφέροντος σε τακτική βάση (καθιέρωση θεσμών–χορηγοί). Καθιέρωση ετήσιου φεστιβάλ («Αργοναυτικά») με εκατοντάδες εκδηλώσεις σε συμπυκνωμένο χρόνο, βασισμένες στους τοπικούς μύθους, τον πολιτισμό και τη γαστρονομία μας.

· προώθηση δραστηριοτήτων ελεύθερου χρόνου
Β. Αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού, ιδιαίτερα των νέων
1. Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας των νέων
Κυψέλες Επιχειρηματικότητας. Δομές επιχειρηματικής ευκαιρίας για νέους επιστήμονες. Διασύνδεση Πανεπιστημίου - Ερευνητικών Φορέων – Δήμου – Περιφέρειας - παραγωγικών φορέων.

2. Ίδρυση "Γραφείου Υποστήριξης της Νεανικής Επιχειρηματικότητας"
Η υποδομή αυτή μπορεί να υποστηρίξει τις παρακάτω ενέργειες:

· Ανοιχτός χώρος εργασίας, ιδιωτικά γραφεία με ενοικίαση, δωμάτια συναντήσεων. 

· Σεμινάρια επιχειρηματικότητας, αξιοποιώντας την εμπειρία του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην προώθηση της καινοτομίας-επιχειρηματικότητας, όπως και του Συνδέσμου Βιομηχάνων, σε συνεργασία με τις υπάρχουσες δομές του Δήμου και των άλλων τοπικών φορέων.

· Σεμινάρια για την χρήση τεχνολογιών πληροφορικής για την ανάπτυξη και λειτουργία e-shops σε συνεργασία με το ΚΕΚ ΠΘ και ΙΕΤΕΘ/ΕΚΕΤΑ (πρώην ΚΕΤΕΑΘ)

3. Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (Κοιν.Σ. Επ.)
Διάδοση της ιδέας δημιουργίας Κοιν.Σ.Επ. από ανέργους και υποστήριξη της βιωσιμότητάς τους. Ιδιαίτερη έμφαση μπορεί να δοθεί στην ανάπτυξη επιχειρήσεων αγροτικής παραγωγής, σε συνδυασμό με την αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας.

· Δημιουργία Τοπικού Μητρώου Κοιν.Σ.Επ.

· Δημιουργία Κέντρων Ενημέρωσης και Υποστήριξης Κοιν.Σ.Επ. από την ΑΝΕΒΟ, το Εργατικό Κέντρο, κλπ.

· Μηχανισμός επαφής και αλληλο-πληροφόρησης υπαρχουσών Κοιν.Σ.Επ. και Τοπικών Δημόσιων Φορέων με στόχο την σύναψη Προγραμματικών Συμβάσεων
4. Διαδικασίες επιβράβευσης
Εισαγωγή του θεσμού της ηθικής επιβράβευσης των ατόμων ή των φορέων που συμβάλουν στην πραγματοποίηση του Σχεδίου Τοπικής Ανάπτυξης και Απασχόλησης. 

Η ευρεία εφαρμογή του θεσμού θα λειτουργήσει ως κίνητρο για άλλα άτομα ή φορείς να προχωρήσουν σε παρόμοιες δραστηριότητες. Το μέτρο έχει μεγάλη αξία ακόμη και σαν μέσο προβολής και επικοινωνίας.

Γ.  Χρηματοδότηση των δράσεων του ΤΣΑΑ
Οι Δράσεις του ΤΣΑΑ δεν πρέπει να απαιτούν μεγάλες χρηματοδοτήσεις. Οι τυχόν ανάγκες τους για χρηματοδότηση κατά βάση θα καλύπτονται από τους προϋπολογισμούς των φορέων που θα αναλάβουν την κάθε δράση ή θα συμμετέχουν σ’ αυτή. Περιορισμένες χρηματοδοτήσεις μπορούν να αναζητηθούν σε τρέχοντα χρηματοδοτικά προγράμματα (π.χ. ΕΣΠΑ), πιθανόν με μικρές τροποποιήσεις των υπαρχόντων μέτρων (Περιφέρεια Θεσσαλίας). 

Τέτοιες δράσεις μπορεί να είναι οι παρακάτω:

· Προώθηση Εξαγωγών

· Προβολή προϊόντων και υπηρεσιών

· Προβολή επενδυτικών πλεονεκτημάτων

· Ενέργειες προσέλκυσης επενδύσεων

· Στήριξη πρωτοβουλιών και δομών νεανικής επιχειρηματικότητας

· Στήριξη δημιουργίας και βιωσιμότητας Κοιν.Σ.Επ.

· Μικρά επιχειρησιακά σχέδια για τις δράσεις του ΤΣΑΑ

Δ. Όροι και προϋποθέσεις επιτυχίας του ΤΣΑΑ
Βασικές προϋποθέσεις επιτυχίας ενός τέτοιου Σχεδίου είναι:

· Η ειλικρινής στράτευση των φορέων που το συνυπογράφουν. Ο κάθε φορέας πρέπει να έχει ενεργό και συγκεκριμένο ρόλο, μερίδιο ευθύνης στην υλοποίηση και ανάλογο μερίδιο επιβράβευσης στην επιτυχία.

· Η λεπτομερής ανάλυση, συγκεκριμενοποίηση και προσδιορισμός της κάθε δράσης σε επίπεδο μικρού επιχειρησιακού σχεδίου, με τα βήματα που πρέπει να ακολουθηθούν, τον φορέα που αναλαμβάνει, τον απαιτούμενο προϋπολογισμό και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης.

· Η πολιτική βούληση, αλλά και η δυνατότητα των φορέων υλοποίησης των δράσεων να αναδιατάξουν τις υπηρεσίες τους και να διαθέσουν το κατάλληλο υπηρεσιακό προσωπικό.
· Η αντίστοιχη δυνατότητα και διάθεση του υπηρεσιακού προσωπικού να συνδράμει στην προσπάθεια αυτή, ξεπερνώντας αγκυλώσεις, νοοτροπίες και κατεστημένες καταστάσεις του παρόντος.

· Η ευρύτατη δυνατή κοινωνική αποδοχή.
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