	

	

	
	


ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΗΣ ΚΛΑΔΟΘΡΥΜΜΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

ΓΕΝΙΚΑ: 

Η προσφερόμενη ρυμουλκούμενη μονάδα θρυμματισμού πρέπει να είναι καινούρια, αμεταχείριστη, κατασκευασμένη από αξιόπιστο οίκο με μεγάλη εμπειρία σε ανάλογα μηχανήματα, να πληρεί τους κανόνες λειτουργίας και ασφαλείας που υπαγορεύονται από την Ε.Ε. και φέρει τα αντίστοιχα πιστοποιητικά.

ΕΙΔΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ.
Α. 
ΤΡΕΫΛΕΡ
Η προσφερόμενη μονάδα πρέπει να εδράζεται επί μονοαξονικού τρέϋλερ βαρέως τύπου, υψηλής αντοχής, κατάλληλο για κίνηση σε δημόσιο δρόμο με ταχύτητα έως 80 χιλιόμετρα την ώρα.

Το τρέϋλερ θα πρέπει να είναι εφοδιασμένο με κοτσαδόρο, φρένα, χειρόφρενο, ασφάλεια αποσύνδεσης (αυτόματη ενεργοποίηση φρένων σε περίπτωση αποσύνδεσης) τάκους τροχών, ρεζέρβα και φώτα κυκλοφορίας.

Επιπλέον, το σύστημα θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να είναι εφοδιασμένο με Ευρωπαϊκό πιστοποιητικό EC TYPE-APPROVAL CERTIFICATE.

B.
ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ
Ο κινητήρας της προσφερόμενης μονάδας πρέπει να χρησιμοποιεί ως καύσιμο πετρέλαιο, να είναι υδρόψυκτος, κατά προτίμηση Turbo Intercooler, νέας τεχνολογίας επί ποινή αποκλεισμού, (τουλάχιστον Stage III B / Tier 4i), με ιπποδύναμη τουλάχιστον 65 ίππων.

Ο κινητήρας πρέπει να είναι εγκιβωτισμένος και το καπό του να είναι κατασκευασμένο από ηχομονωτικό υλικό, ενώ θα πρέπει να εξασφαλίζεται η συνεχής λειτουργία του σε κλίσεις έως 30°.

Γ.
ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΔΥΝΑΜΟΔΟΤΗΣΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ ΟΔΟΝΤΟΤΩΝ ΚΥΛΙΝΔΡΩΝ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗΣ ΥΛΙΚΟΥ.

Η μονάδα πρέπει να είναι εφοδιασμένη με δύο οριζόντιους οδοντωτούς κυλίνδρους προσαγωγής υλικού προς θρυμματισμό. Οι οδοντωτοί κύλινδροι πρέπει να δυναμοδοτούνται μέσω δυο υδραυλικών μοτέρ, κατάλληλη υδραυλική αντλία και δοχείο υδραυλικών υγρών χωρητικότητας τουλάχιστον 20 λίτρων. Η παρεχόμενη πίεση πρέπει να υπερβαίνει τα 2200 psi ενώ το σύστημα πρέπει να είναι εφοδιασμένο με βαλβίδα ανακούφισης.

Δ.
ΟΔΟΝΤΩΤΟΙ ΚΥΛΙΝΔΡΟΙ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗΣ ΥΛΙΚΟΥ – ΑΥΤΟΡΥΘΜΙΣΗ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ
   
Οι δύο κύλινδροι προσαγωγής υλικού, θα πρέπει να είναι στιβαροί, βάρους τουλάχιστον 90 κιλών έκαστος. Επιπλέον πρέπει να δέχονται πρόσθετη έλξη τουλάχιστον 300 κιλών μέσω εξωτερικών ελατηρίων. Η offset θέση των κυλίνδρων θα συνεκτιμηθεί.

Το σύστημα τροφοδοσίας μέσω των κυλίνδρων τροφοδοσίας θα πρέπει να αυτοελέγχεται ηλεκτρονικά μέσω κατάλληλης διάταξης ώστε η ταχύτης τροφοδοσίας να είναι ανάλογη της σκληρότητας και του όγκου του εισερχομένου υλικού και έτσι να αποφεύγονται μπλοκαρίσματα, να μην καταπονείται η μονάδα και να μεγιστοποιείται η παραγωγικότητα του συστήματος.

Ε.
ΣΥΣΤΗΜΑ ΘΡΥΜΜΑΤΙΣΜΟΥ.

 
Ο προσφερόμενος κλαδοθρυμματιστής πρέπει να έχει τη δυνατότητα θρυμματισμού κλαριών / κορμών διαμέτρου τουλάχιστον 22 εκατοστών, με άνοιγμα εισαγωγής τουλάχιστον 22 εκ Χ 33 εκ.


Η μονάδα πρέπει να είναι εφοδιασμένη με ανακλινόμενη χοάνη (ανάκλιση κατά τη μεταφορά) ελάχιστου πλάτους 120 εκ. και μέγιστου ύψους φόρτωσης 85 εκ. καθώς και κουρτίνες ηχομόνωσης και προστασίας χειριστού.
Η χοάνη εισαγωγής πρέπει να φέρει περιμετρικά τρεις μπάρες ασφαλείας με τη βοήθεια των οποίων θα ακινητοποιείται αυτόματα το σύστημα τροφοδοσίας για την αποφυγή ατυχήματος.

Στο άνω τμήμα της χοάνης θα υπάρχει τέταρτη μπάρα η οποία θα χρησιμοποιείται από το χειριστή για την κίνηση αλλά και την εποπτεία (ασφάλεια) του συστήματος θρυμματισμού (τέσσερις θέσεις λειτουργίας).

Επιπλέον, πλήρης ακινητοποίηση της μονάδος πρέπει να επιτυγχάνεται με την πίεση διακοπτών εγκατεστημένων εκατέρωθεν της χοάνης τροφοδοσίας. Μεγιστοποίηση ασφάλειας.

Ο θρυμματισμός του υλικού θα επιτυγχάνεται με περιστρεφόμενο δίσκο διαμέτρου τουλάχιστον 800 χιλ. και βάρους 150 κιλών. Ο δίσκος κοπής θα πρέπει να είναι εφοδιασμένος με δυο αντιστρεπτές (δίκοπες) λεπίδες από ειδικό ατσάλι πάχους τουλάχιστον 16 χιλ. και αμόνι δυο όψεων πάχους τουλάχιστον 19 χιλ.

Η ταχύτης περιστροφής του δίσκου θα πρέπει να είναι περί τις 1350 στροφές ανά λεπτό.

Η εργασία αντιστροφής ή αντικατάστασης των λεπίδων πρέπει να γίνεται εύκολα και γρήγορα.

ΣΤ.
ΕΚΒΟΛΗ ΘΡΥΜΜΑΤΩΝ.

Η εκβολή θρυμμάτων πρέπει να γίνεται μέσω κατακόρυφης αψιδωτής περιστρεφόμενης κατά 270° χοάνης, εφοδιασμένη με κατευθυντήρα θρυμμάτων ρυθμιζόμενο από το έδαφος.  Ύψος εκβολής θρυμμάτων περί τα 2,40 μέτρα.

Ζ.
ΠΕΡΙΣΤΟΦΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΘΡΥΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΤΡΕΫΛΕΡ (Επί ποινή αποκλεισμού).


Το σύστημα θρυμματισμού θα πρέπει να περιστρέφεται ως προς το τρέϋλερ, τουλάχιστον κατά 180° ώστε να προσεγγίζεται το προς θρυμματισμό υλικό μειώνοντας την καταπόνηση του χειριστή, μεγιστοποιώντας την ασφάλειά του.

ΛΟΙΠΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Α. 
Διαστάσεις – Βάρος:


Η μονάδα πρέπει να είναι ευέλικτη με διαστάσεις κατά τη μεταφορά περίπου: 

Μ: 360 εκ., Π: 180 εκ., Υ: 240 εκ.

Το δε βάρος αυτής να είναι περί τα 2000 κιλά.

Β.
Τεχνικά Εγχειρίδια:

Η μονάδα πρέπει να παραδοθεί με τεχνικά εγχειρίδια Λειτουργίας και Συντήρησης στα Ελληνικά.  
Το εγχειρίδιο του κινητήρα και το βιβλίο σχεδίων / ανταλλακτικών μπορεί να είναι στην Ελληνική ή Αγγλική γλώσσα.

Γ.
Χρόνος Εγγύησης:


Ελάχιστος Χρόνος Εγγύησης 12 μήνες.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΥΛΙΝΔΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΥ ΚΟΣΚΙΝΟΥ
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΚΟΣΚΙΝΙΣΜΑ ΕΔΑΦΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟΥ (COMPOST)
Το προσφερόμενο κόσκινο πρέπει να είναι εντελώς καινουργές, πρόσφατης κατασκευής (2013) και να πληρεί τους κανονισμούς της Ε.Ε.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Η διάμετρος του Κυλινδρικού Κόσκινου να είναι μεγαλύτερη των 120 εκ. και το ωφέλιμο μήκος μεγαλύτερο των 250 εκ. Η διάμετρος των οπών του κόσκινου περί τα 24 χιλ.

Οι διαστάσεις Χοάνης Υποδοχής υλικού θα πρέπει να είναι περίπου 2300χιλ (Μήκος), 1200χιλ (Πλάτος) και 600χιλ (Ύψος), ενώ το ύψος φόρτωσης περί τα 2,2 μέτρα.

Η εκφόρτωση του έτοιμου προϊόντος θα γίνεται με ταινιομεταφορέα σε ύψος τουλάχιστον 60 εκ., ενώ η εκκένωση του απορριπτόμενου υλικού θα γίνεται στο χαμηλότερο σημείο του κυλινδρικού κόσκινου σε ύψος τουλάχιστον 60 εκ.

Η μονάδα θα δυναμοδοτείται μέσω πετρελαιοκινητήρα με ηλεκτρική εκκίνηση, ιπποδύναμης τουλάχιστον 10 ίππων.

Η παραγωγικότης της μονάδος θα κυμαίνεται από 15 – 30 κυβικά μέρα ανά ώρα εργασίας αναλόγως του υλικού.

Η μονάδα θα εδράζεται επί μονοαξονικού τρέϋλερ εργοταξίου, ώστε να διευκολύνονται οι μετακινήσεις του.

Οι διαστάσεις της μονάδος χωρίς τον ταινιόδρομο θα είναι περίπου 5,8μ Χ 2,2μ Χ 2,2μ., ενώ το βάρος της περί τους 2 τόννους.

Μαζί με τη μονάδα θα συμπαραδοθούν τα τεχνικά εγχειρίδια λειτουργίας και συντήρησης της μονάδος.

Ελάχιστος χρόνος εγγύησης 12 μήνες.







