Δ Ε Υ Α Μ Β 
ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ-Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΣ ΔΕΥΑΜΒ ΓΙΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΔΥΟ (2) ΜΗΝΩΝ  ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2013»
Η Προμήθεια υγρών καυσίμων της ΔΕΥΑΜΒ ( πετρελαίου κίνησης-θέρμανσης και βενζίνης αμόλυβδης) αφορά στο διάστημα 2 μηνών για το έτος 2013, προϋπολογισμού 16.806,41 € ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.).
Η χρηματοδότηση θα γίνει από ιδίους πόρους επιβαρύνοντας τους  Κωδικούς του προϋπολογισμού 2013 ΚΑ:64.08.000, 64.00.000 & 64.00.005.
Σημειώνεται ότι πολλά από τα οχήματα της υπηρεσίας λειτουργούν και σταματημένα.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Τα υπό προμήθεια υγρά καύσιμα  για τις ανάγκες της ΔΕΥΑΜΒ  πρέπει να είναι ποιότητας όμοιας με εκείνη που παράγουν τα κρατικά διυλιστήρια. 
Επίσης :

α) Το πετρέλαιο κίνησης DIESEL πρέπει να είναι απαλλαγμένο από άλλες προσμίξεις από νερό και φυσικά σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να υπάρχει ανάμιξη με πετρέλαιο θέρμανσης.
β) Το πετρέλαιο θέρμανσης πρέπει να είναι απαλλαγμένο από άλλες προσμίξεις. 

γ) Η αμόλυβδη βενζίνη θα είναι σύμφωνα με τις κρατικές προδιαγραφές (ΕΛ.Δ.Α.) Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται ανάμειξη με βενζίνη super ή νερό ή πετρέλαιο.
Tονίζεται ότι η ΔΕΥΑΜΒ διατηρεί το δικαίωμα να αποστέλλει δείγματα από τα καύσιμα, ώστε να ελέγχει τόσο την ποιότητα, όσο και το αν πληρούν τις απαιτούμενες προδιαγραφές στο Γενικό Χημείο του Κράτους.

Τόπος - Τρόπος παράδοσης.

Η παράδοση των ποσοτήτων των καυσίμων θα γίνεται περιοδικά, στις εγκαταστάσεις και τα κτίρια της ΔΕΥΑΜΒ ανάλογα με τις προκύπτουσες ανάγκες και κατόπιν εντολής. 
Η τροφοδοσία των οχημάτων θα γίνεται από πρατήρια καυσίμων. 
 Η ΔΕΥΑΜΒ δεν υποχρεούται να απορροφήσει τα σύνολα των καυσίμων  που αναγράφοναται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό. 

Ο ανάδοχος οφείλει χωρίς καθυστέρηση από τη στιγμή που λαμβάνει την εντολή προμήθειας να εφοδιάσει τη ΔΕΥΑΜΒ  με την παραγγελθείσα ποσότητα των καυσίμων. 

Βόλος, …./.10 /2013
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