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    Αρ. Πρωτ. 560






Σας διαβιβάζουμε την εισήγηση της Δ/σης Υπηρεσίας Δόμησης και του Αντιδημάρχου Πολεοδομίας και Βιώσιμης Κινητικότητας για την λήψη απόφασης επί της Β1 φάσης της μελέτης για την αναθεώρηση και επέκταση του Γ.Π.Σ. Βόλου. 

Η εισήγηση εκτείνεται στο κυρίως μέρος και σε 4 Παραρτήματα. To κύριο μέρος της εισήγησης αποτελείται από 5 κεφάλαια, α) την Εισαγωγή, β) τις ενστάσεις, παρατηρήσεις φορέων και πολιτών, γ) γενικές παρατηρήσεις, δ) ειδικότερες παρατηρήσεις – προτάσεις και ε) συμπεράσματα.

Στο Παράρτημα Ι περιέχεται ο πίνακας με τις ενστάσεις – παρατηρήσεις – αιτήματα των φορέων και των πολιτών καθώς και η συνοπτική άποψη της Υπηρεσίας.

Στο Παράρτημα ΙΙ περιέχεται το σχέδιο Π.Δ. του ΡΣΒ καθώς και οι σχετικές αποφάσεις του Δ.Σ. και ένας πίνακας με την Ζ.Ο.Ε.

Στο Παράρτημα ΙΙΙ περιέχεται η από τον Ιανουάριο 2014 έκθεση της Ομάδας Εργασίας διερεύνησης και αξιολόγησης εναλλακτικών λύσεων για την χωροθέτηση δικαστικού μεγάρου Βόλου καθώς και η από τον Σεπτέμβριο του 2012 έκθεση πρότασης του Δήμου Βόλου για την χωροθέτηση του δικαστικού μεγάρου.

Στο Παράρτημα ΙV περιέχονται βασικές αποφάσεις του Δ.Σ. που μνημονεύονται στο κείμενο της εισήγησης.
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