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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ  ΒΟΛΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ
	
	    Βόλος,         /     /2014

    Αρ. Πρωτ. 






          κ. Πρόεδρε,

              Σας διαβιβάζουμε την με αριθ.83/2014 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά «Λήψη απόφασης για την αντικατάσταση δέντρων (8 Μουριών) στο πεζοδρόμιο της οδού Γαλλίας, μεταξύ Βενιζέλου και Αντωνοπούλου στην Πλατεία Ελευθερίας»και παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος ως ημερήσιας διάταξης στο Δημοτικό Συμβούλιο.  
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

Πολεοδομίας & Βιώσιμης 

Κινητικότητας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΟΣΧΟΣ

	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
	Αριθ. Απόφασης : 83/2014


ΔΗΜΑΡΧΟΣ : Σκοτινιώτης Παναγιώτης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Μόσχος Νικόλαος
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Αγγελοπούλου Χρυσούλα

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ


Πρακτικού της 7ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, της 20/3/2014


Στο ΒΟΛΟ σήμερα την 20η του μηνός Μαρτίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13:00 συνήλθε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βόλου σε Δημόσια ΤΑΚΤΙΚΗ Συνεδρίαση στο Δημαρχείο Βόλου, ύστερα από την αριθμ. 28935/13/3/2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε στον καθένα χωριστά σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010.


Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα μέλη ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	Ζάχος Χαράλαμπος, Ιγγλέσης Γρηγόριος, Μόσχος Νικόλαος, Μπαρμπουδάκη Αικατερίνη, Μπασδάνης Αριστοτέλης, Τσιάμη Μαρία, Μπαρτζιώκα Κερασία (αναπληρωμτικό μέλος)


ΑΠΟΝΤΕΣ

	Αναστασίου Λεωνίδας, Δερβένης Δημήτριος, Μαυρογιάννης Λεωνίδας, Μπατζιάκας Αναστάσιος, Τσάμης Ευθύμιος


ΑΠΟΦΑΣΗ 83/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ



Λήψη απόφασης για την αντικατάσταση δέντρων (8 Μουριών) στο πεζοδρόμιο της οδού Γαλλίας, μεταξύ Βενιζέλου και Αντωνοπούλου στην Πλατεία Ελευθερίας.


Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 28ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την αριθ. πρωτ.25485/5-3-2014 έκθεση αυτοψίας της Δ/νσης Πρασίνου αναφορικά με την αντικατάσταση δέντρων (8 Μουριών) στο πεζοδρόμιο της οδού Γαλλίας, μεταξύ Βενιζέλου και Αντωνοπούλου στην Πλατεία Ελευθερίας:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ





 Βόλος, 5/3/2014
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ





Αρ. Πρωτ: 25485
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
----------*******----------

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

----------*******----------

Ταχ. Δ/νση:Διμήνι (πρώην Δημαρχείο)

Τ.Κ.: 38500

Πληροφορίες: κα. Μ. Λυγούρα

Τηλέφωνο: 24213 53632

ΦΑΞ: 24213-53613

ΠΡΟΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΘΕΜΑ: Αντικατάσταση δέντρων στην Πλατεία Ελευθερίας

Με την παρούσα έκθεση αυτοψίας, σας ενημερώνουμε ότι επί του πεζοδρομίου της οδού Γαλλίας μεταξύ Βενιζέλου και Αντωνοπούλου στην Πλατεία Ελευθερίας, υπάρχουν 8 Μουριές που παρουσιάζουν έντονα προβλήματα σταθερότητας. Συγκεκριμένα τα δένδρα είναι μεγάλης ηλικίας με μεγάλα ανοίγματα στους κορμούς (κουφώματα) σε όλο το ύψος του κορμού. Η διατήρηση των δένδρων γίνεται αποκλειστικά και μόνο από τον εξωτερικό φλοιό, καθιστώντας τα άκρως επικίνδυνα για πτώση. 

Τα τελευταία χρόνια η Υπηρεσία μας, για να περιορίσει την επικινδυνότητα, διατηρεί τα δένδρα με τεχνικές πολύ αυστηρού κλαδέματος. Εξαιτίας της ιστορικότητας της περιοχής, της επικινδυνότητας της περίπτωσης, της χρήσης ως χώρου εστίασης και της πρόσφατης προμήθειας φυτικού υλικού, προτείνεται η αφαίρεση των 8 δένδρων και η άμεση αντικατάστασή τους με 8 νέα του ίδιου είδους, μεγάλης ανάπτυξης.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ

Δ/ΝΤΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΣΚΑΡΒΕΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΤΕ/Β


Και πρότεινε τη λήψη σχετικής απόφασης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ


Έχοντας υπόψη την αριθ. πρωτ.25485/5-3-2014 έκθεση αυτοψίας της Δ/νσης Πρασίνου αναφορικά με την αντικατάσταση δέντρων (8 Μουριών) στο πεζοδρόμιο της οδού Γαλλίας, μεταξύ Βενιζέλου και Αντωνοπούλου στην Πλατεία Ελευθερίας, τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/2010, τις διευκρινίσεις που έδωσε στην Επιτροπή  υπάλληλος της υπηρεσίας ότι τα δέντρα είναι μεγάλης ηλικίας, το εσωτερικό τους είναι σάπιο, η υπηρεσία έχει προμηθευτεί καινούριο φυτικό υλικό ώστε να αντικατασταθούν τα δέντρα με άλλα, ίδιου είδους, τριετή, διαστάσεων κορμού στα 6 - 8 εκ., υπάρχει δε και θέμα επικινδυνότητας γιατί τα δέντρα κουνιούνται και υπάρχουν χώροι εστίασης γύρω απ’ αυτά, το φωτογραφικό υλικό που προσκομίστηκε στην Επιτροπή, την εισήγηση του Προέδρου να μην κοπούν τα δέντρα διότι τα δέντρα αυτά είναι μέρος της ιστορίας της πλατείας και αυτά που θα φυτευτούν δεν ξέρουμε πότε και αν θα πιάσουν και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο τη μη κοπή των οκτώ (8) Μουριών που βρίσκονται στο πεζοδρόμιο της οδού Γαλλίας, μεταξύ Βενιζέλου και Αντωνοπούλου, στην Πλατεία Ελευθερίας, διότι τα δέντρα αυτά είναι μέρος της ιστορίας της πλατείας και αυτά που θα φυτευτούν είναι άγνωστο πότε και αν θα πιάσουν.

Και αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.

Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 83/2014
	Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
	ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Βόλος  21 Μαρτίου 2014

Ο Πρόεδρος της

 Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΜΟΣΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
	ΤΑ ΜΕΛΗ


ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ


Πολεοδομίας και Βιώσιμης Κινητικότητας 





Μικρασιατών 81 


383 33 Βόλος


Τηλ. 24213-56825


Fax  24213-56823


email: nikmoschos@gmail.com


http://epoleodomia.volos.gr








Προς:  


Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου


Κ. Φοινικόπουλο Απόστολο
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