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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                                               Αρ.Πρωτ: 11947                       

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ   

ΠΡΟΣ:

Πρόεδρο Δημ. Συμβουλίου

κ. Μουλά Γεώργιο
ΘΕΜΑ:  Λήψη απόφασης για τη διαχείριση των απορριμμάτων της Περιφερειακής ενότητας Μαγνησίας, σύμφωνα με τον Εθνικό Σχεδιασμό, τον Αναθεωρημένο Περιφερειακό Σχεδιασμό και την Εθνική και Κοινοτική Περιβαλλοντική νομοθεσία.
Όπως γνωρίζετε, σε προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου είχαμε ανακοινώσει ότι θα συνεδριάσει το Δ.Σ. για το θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων και καλέσαμε όλες τις παρατάξεις να υποβάλουν τις προτάσεις τους. 

Εμείς σας παρουσιάσαμε τις βασικές αρχές του προγράμματος μας, καθώς και τις προτεραιότητές μας για την βελτίωση της σημερινής κατάστασης.

Σήμερα ερχόμαστε να κάνουμε ένα ακόμα σημαντικό βήμα. Να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε το πώς θα ολοκληρώσουμε τις δράσεις που προβλέπονται στον αναθεωρημένο Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ).

Το ΠΕΣΔΑ προβλέπει τις δράσεις πρόληψης, επαναχρησιμοποίησης, ανακύκλωσης, επεξεργασίας και ασφαλούς διάθεσης για το σύνολο της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

Ειδικότερα, για τα θέματα της επεξεργασίας και ασφαλούς διάθεσης προβλέπει τη δημιουργία 3 Ολοκληρωμένων Μονάδων (Λάρισα, Τρίκαλα Καρδίτσα, Μαγνησία) και μικρών μονάδων στα νησιά. Οι μονάδες αυτές θα είναι ήπιες και ασφαλείς περιβαλλοντικά και θα οδηγούν σε απόλυτη συμμόρφωση με την περιβαλλοντική νομοθεσία.

Ο Δήμος Βόλου σε συνεργασία με την Περιφέρεια Θεσσαλίας έχει διασφαλίσει τη χρηματοδότηση από την προγραμματική περίοδο 2014 – 2020 της κατασκευής Ολοκληρωμένης Μονάδας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Μαγνησίας.

Στη μονάδα αυτή θα καταλήγει για περαιτέρω επεξεργασία το κλάσμα των οικιακών αποβλήτων που θα προκύπτει μετά την εφαρμογή των προγραμμάτων πρόληψης, επαναχρησιμοποίησης, ανακύκλωσης, οικιακής κομποστοποίησης, κλπ. Η επεξεργασία θα περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον επιπλέον διαλογή και ανάκτηση ανακυκλώσιμων και επιπλέον εκτροπή από την ταφή βιοαποδομήσιμων υλικών. 

Φιλοδοξία μας είναι, με τη συνεργασία των δημοτών και των φορέων της πόλης και του νομού, να επιτύχουμε το μεγαλύτερο τμήμα των απορριμμάτων να διαχειρίζεται σύμφωνα με τις προτεραιότητες της περιβαλλοντικής νομοθεσίας και το μικρότερο να καταλήγει για επεξεργασία στη μονάδα.

Υπερασπιζόμενοι το δημόσιο συμφέρον εισηγούμαστε την κατασκευή και λειτουργία της Ολοκληρωμένης Μονάδας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Μαγνησίας ως εξ ολοκλήρου Δημόσιο Έργο. Η επιλογή μας αυτή συνδέεται με την εμπιστοσύνη που δείχνουμε στο τι μπορούν να κάνουν οι σωστά οργανωμένες και σωστά διοικούμενες δημοτικές υπηρεσίες. Σε αυτές τις υπηρεσίες θα αναθέσουμε την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου και την σύνταξη των τευχών δημοπράτησης. Οι υπηρεσίες μας θα αναλάβουν το βάρος της υλοποίησης του σημαντικού έργου συνεπικουρούμενες κατά την κρίση τους από εξειδικευμένο επιστημονικό και τεχνικό προσωπικό που συγχρόνως θα εξετάσει και το ενδεχόμενο λειτουργίας επιτόπιας διαχείρισης των στερεών απορριμμάτων, στους χώρους υγειονομικής ταφής και τις χωματερές με καθολική επεξεργασία-ανακύκλωση και τελική παραγωγή σταθεροποιημένου στερεού υλικού μειωμένου όγκου και βάρους καθώς και την περεταίρω επεξεργασία-αξιοποίηση του σταθεροποιημένου στερεού υλικού για παραγωγή χρήσιμων δομικών υλικών.

 Είμαστε απολύτως βέβαιοι ότι με την συνεργασία μας με το Υπουργείο Περιβάλλοντος, την Περιφέρεια Θεσσαλίας, τον ΣΥΔΙΣΑ, τους επιστημονικούς φορείς της Περιοχής και τους Δημότες, θα επιτύχουμε μία αποτελεσματική περιβαλλοντική διαχείριση απορριμμάτων που θα οδηγεί στην μείωση του σημερινού  κόστους διαχείρισης για τους πολίτες.

Ο Γενικός Γραμματέας                                                                               Ο Δήμαρχος  Βόλου
Δήμου Βόλου                                                                                         

Στυλιανός Διαμαντίδης                                                                             Αχιλλέας Ν. Μπέος

