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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι η εκτέλεση εργασιών διαγράμμισης και επαναδιαγράμμισης τμημάτων του οδικού δικτύου του Δήμου καθώς επίσης και η εφαρμογή της μεθόδου της σφαιριδιοβολής για ενίσχυση της αντιολισθηρότητος των οδοστρωμάτων και της ενίσχυσης της οδικής ασφάλειας .
Οι εργασίες διαγράμμισης αφορούν κόμβους -τόσο σε κεντρικά και με ιδιαίτερη δυσκολία σημεία της πόλης όσο και σε άλλους κόμβους του οδικού δικτύου (πεζοδιαβάσεις, σύμβολα κλπ)- άξονες οδών, θέσεις στάθμευσης με την εφαρμογή ανακλαστικής βαφής αλλά και θερμοπλαστικού υλικού.
Η μέθοδος της σφαιριδιοβολής εκτελείται με  ειδικό µηχάνηµα που εκτοξεύει µε μεγάλη ταχύτητα μεταλλικά σφαιρίδια στο οδόστρωμα µε αποτέλεσµα να δημιουργεί αδρή επιφάνεια βελτιώνοντας έτσι την αντιολισθηρότητα του, και αυξάνοντας το επίπεδο ασφάλειας κι εξυπηρέτησης του οδοστρώματος. Κατά την εφαρμογή της μεθόδου αυτής το µηχάνηµα απορροφά όλα τα κατάλοιπα οπότε το οδόστρωμα µένει καθαρό κι έτοιµο προς χρήση. Τα οδοστρώματα που έχουν επιλεγεί και θα επιλεγούν κατά την διάρκεια της εργολαβίας, για την εφαρµογή της μεθόδου θα πρέπει να μην έχει επηρεασθεί η δοµική ακεραιότητα τους και να µην εμφανίζουν άλλων μορφών επιφανειακές φθορές (ρηγματώσεις κλπ) πλην αυτής της λείας επιφάνειας. 
Για την εφαρμογή της μεθόδου αδροποίησης (βελτίωσης µικροϋφής και µακροϋφής) υφισταμένων ασφαλτικών οδοστρωμάτων απαιτείται η τεκμηρίωση εκ μέρους του Αναδόχου ότι ο μηχανικός εξοπλισµός που προτίθεται να διαθέσει έχει χρησιμοποιηθεί επιτυχώς και ισχύει το περιγραφικό τιμολόγιο Έργων Οδοποιίας Άρθρο ∆-12: ’’Αδροποίηση επιφανείας υφισταμένων ασφαλτικών οδοστρωμάτων µε τη μέθοδο της σφαιριδιοβολής’’ και το παράρτημα (τεχνική παρουσίαση) της εγκυκλίου 34 (∆11γ/ο/14/62/20-12-2013) της Γ.Γ.∆.Ε. του Υπουργείου Υ.ΜΕ.∆Ι., που συνοδεύουν την παρούσα Τεχνική Περιγραφή. 

Η εργασία γίνεται αποδεκτή όταν πληρείται τουλάχιστον ένα από τα παρακάτω κριτήρια: 1. Με την μέθοδο κηλίδας άµµου σύµφωνα µε το Πρότυπο ΕΝ 13036-1 2. Από τη μέτρηση στατικής αντίστασης σε ολίσθηση µε χρήση του οργάνου British Pendulum Skid Friction Tester (εκκρεμές), σύµφωνα µε το Πρότυπο ΕΝ 13036-4. 
Επίσης ο ανάδοχος θα πρέπει µε δαπάνες του να προβαίνει σε μετρήσεις συντελεστού τριβής προ και αµέσως µετά την εφαρμογή της µεθόδου σφαιριδιοβολής όπως και κατά την τελική παραλαβή του έργου. 

Οι εργασίες διαγράμμισης περιλαμβάνουν:

· Χάραξη και διαγράμμιση κόμβων στο οδικό δίκτυο (διαβάσεις πεζών λωρίδων μήκους 5,00μ & πλάτους 0,40μ, γραμμές υποχρεωτικής διακοπής πορείας STOP πλάτους 0,40μ, πηκτογράμματα STOP, σύμβολα Κ16,  βέλη πορείας, λοξές γραµµές τύπου “zebra” και  λωρίδες επιτάχυνσης και επιβράδυνσης, σύμφωνα με τα περιγράμματα του εργοδότη) με χρώμα διαγραμμίσεων λευκό (ή & κίτρινο όπου απαιτηθεί). 
· Κατά μήκος διαγραμμίσεις οδοστρωμάτων στους  άξονες του οδικού δικτύου της πόλης (διαχωρισμός λωρίδων ίδιας ή αντιθέτων κατευθύνσεων – άξονας, συνεχής πλάτους 0,15μ ή διακεκομμένη γραμμή κατά περίπτωση πλάτους 0,15μ καθώς και οριογραμμές οδοστρώματος, στις οδούς που θα υποδειχθούν από την υπηρεσία) με χρώμα διαγραμμίσεων λευκό (ή & κίτρινο όπου απαιτηθεί) και ανακλαστικά σφαιρίδια
· Χάραξη και διαγράμμιση ειδικών θέσεων στάθμευσης (περίγραμμα θέσεων πλάτους 0,15μ, πηκτογράμματα, ΑΜΕΑ και ΜΟΤΟ σύμφωνα με τα περιγράμματα του εργοδότη) με χρώμα διαγραμμίσεων λευκό (ή & κίτρινο όπου απαιτηθεί)
· Εφαρμογή προκατασκευασμένου θερμοπλαστικού υλικού, οριζόντιας σήμανσης έτοιμο για χρήση, για διαβάσεις πεζών, σύμβολα (Κ16) κ.α. 
Οι άξονες (συνεχείς ή διακεκομμένες γραµµές) θα πραγματοποιηθούν µε χρήση αυτοκινούμενου μηχανήματος µε αυτόµατη προεπιλογή κύκλου (γραµµές και κενού). Χειροκίνητα μηχανήματα επιτρέπονται να χρησιμοποιηθούν για την εκτέλεση των ειδικών εργασιών (πχ. διαγραμμίσεις κόµβων, κατασκευή διαβάσεων πεζών, βελών και ανάγλυφων διαγραμμίσεων). Πριν από τη διαγράμμιση του οδοστρώματος θα πρέπει να έχει προηγηθεί καθαρισµός του οδοστρώματος ώστε η προς διαγράμμιση επιφάνεια να είναι απόλυτα καθαρή από ξένα και χαλαρά υλικά. 

Οι ελάχιστες απαιτήσεις για τα υλικά διαγράμμισης που θα χρησιμοποιηθούν περιλαμβάνονται στην προσωρινή εθνική τεχνική προδιαγραφή (ΠΕΤΕΠ) –ΕΛΟΤ  ΤΠ 1501-05-04-02-00 “Οριζόντια σήµανση οδών” όπου αναφέρονται τα πιστοποιητικά καταλληλότητας κατά ΕΝ -1436 και οι ελάχιστοι συντελεστές φωτεινότητας, οπισθανάκλασης, αντιολισθηρότητας που πρέπει να έχουν.

Το έργο θα εκτελεσθεί με βάση τις τεχνικές οδηγίες και προδιαγραφές:

1. Ν. 2696/99 «Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας»

2. Σ 307-75 «Διαγράμμιση οδοστρωμάτων» ΥΔΕ 1975

3. Σ 308-75 «Σήμανση οδών – προδιαγραφαί διαγραμμίσεων οδών» ΥΔΕ 1975

4. ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-05-04-01-00 που βασίζεται στην προσωρινή εθνική προδιαγραφή

5. Ευρωπαϊκά πρότυπα ΕΝ -1423, ΕΝ -1424, ΕΝ-1436

Για τις απαιτήσεις ελέγχων και μετρήσεων ισχύει γενικότερα η προδιαγραφή ΕΛΟΤ  ΤΠ

1501-05-04-01-00/2009 και ειδικότερα για τη μορφή και τις διαστάσεις γραµµών, γραµµάτων και συµβόλων, η προδιαγραφή Σ 308-75. Σε περίπτωση αναδιαγράµµισης οδοστρωμάτων καθοριστική είναι η υπάρχουσα διαγράμμιση, εκτός αν η Υπηρεσία γραπτά απαιτήσει αλλαγή της µορφής και των διαστάσεων Η φωτεινότητα της διαγράμμισης κατά την ημέρα καθορίζεται από τον συντελεστή φωτεινότητας, η φωτεινότητα τη νύχτα καθορίζεται από τον συντελεστή οπισθανάκλασης, η αντιολισθηρότητα καθορίζεται από τον συντελεστή τριβής και η αντοχή από το ποσοστό της εναπομένουσας διαγραμμισμένης επιφάνειας σε σχέση με την αρχική και το οποίο θα πρέπει να είναι σε όλο το διάστημα εγγύησης 90%. Οι παραπάνω συντελεστές προσδιορίζονται σύμφωνα με τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές ΕΛΟΤ ΕΝ 1871, ΕΝ 1436 και την προσωρινή τεχνική προδιαγραφή λευκού ακρυλικού χρώματος του ΥΠΕΧΩΔΕ/ΓΓΔΕ/Δ14.

 Ο ανάδοχος του έργου υποχρεούται ανά εξάµηνο καθώς και σε περιπτώσεις που θα δοθεί εντολή από την Υπηρεσία για περιοδικό πλύσιµο για την απομάκρυνση κάθε επικολλώμενου ρύπου (ελαστικά, λάσπη, λάδια κλπ) προς διατήρηση της φωτεινότητας καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου συντήρησης. Σε περιπτώσεις φθορών, που θα προκληθούν στο διάστημα του χρόνου εγγύησης, και οι οποίες θα οφείλονται σε ελαττώματα του υλικού ή στη πλημμελή εκτέλεση της εργασίας, η αποκατάσταση θα βαρύνει εξ ολοκλήρου τον ανάδοχο του έργου και θα γίνεται με τη σύνταξη πρωτοκόλλου φθοράς – αντικατάστασης.

Επίσης πρέπει να τηρεί καθημερινά δελτίο εργασιών αδροποίησης των ασφαλτικών ταπήτων και διαγράμμισης σύµφωνα µε το άρθρο 16 της ΕΣΥ . 

Για την ταχεία ολοκλήρωση των εργασιών αυτών και τον περιορισμό της όχλησης θα απαιτηθεί η εκτέλεση τους εκτός ωρών κυκλοφοριακής αιχµής και συχνά νυχτερινή εργασία με αυξημένα μέτρα ασφαλείας.

Οι θέσεις στις οποίες θα γίνει η εφαρμογή της μεθόδου αδροποίησης καθώς και η διαγράμμιση θα καθορίζονται λεπτομερώς µε εντολές της ∆/νουσας Υπηρεσίας που θα εκδίδονται κατά την διάρκεια κατασκευής του έργου.


Η συνολική δαπάνη του έργου ανέρχεται στο ποσό των εκατόν είκοσι χιλιάδων ευρώ    (120.000 € ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, η δε κατασκευή του θα γίνει δια αναθέσεως σε εργολήπτη κατόπιν δημοσίου μειοδοτικού διαγωνισμού. Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 70-7333.706, έτους 2016 (χρηματοδότηση από τακτικά έσοδα).
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