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	  ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

	  ΔΗΜΟΣ  ΒΟΛΟΥ
  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

    ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ



	
	
	ΘEMA : “Προμήθεια ενός (1) καινούριου  πετρελαιοκίνητου  ημιφορτηγού αυτοκινήτου  ανοικτού τύπου, ωφέλ. φορτίου 1 τόνου περίπου”.
	


TEXNIKH  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ



H μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια  ενός  ( 1 )  καινούριου πετρελαιοκίνητων ημιφορτηγών  αυτοκινήτων ανοικτού τύπου , ωφέλιμου φορτίου  από ενός τόνου    (1) τόνου περίπου, προορίζονται για την κάλυψη των αναγκών του τμήματος ηλεκτροφωτισμού της Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών και θα χρησιμοποιηθεί  από τα συνεργεία της υπηρεσίας. 
  
Το όχημα θα αποτελείται από πλαίσιο και υπερκατασκευή . Πρέπει να διαθέτει όλα τα  συστήματα/μηχανισμούς/διατάξεις όπως προβλέπονται από την Ευρωπαϊκή Οδηγία (CE) διασφαλίζοντας κατά τον τρόπο αυτό την εντελώς ασφαλή εκτέλεση όλων των εργασιών/χειρισμών του οχήματος από τους υπαλλήλους της υπηρεσίας   και από τους τεχνικούς συντήρησης και επισκευών. Το χρώμα θα ορισθεί σύμφωνα με την  υπόδειξη της  υπηρεσίας. 
     Οι διαστάσεις γενικά του οχήματος, τα κατά άξονα βάρη, η κατανομή φορτίων, οι πρόβολοι και τα υπόλοιπα κατασκευαστικά στοιχεία αυτού, πρέπει να ικανοποιούν τις ισχύουσες διατάξεις ώστε να είναι δυνατή η κυκλοφορία τους, βάσει νόμιμης άδειας κυκλοφορίας στην Ελλάδα.

         Ο ανακηρυχθείς ανάδοχος θα παραδώσει το όχημα με άδεια και πινακίδες κυκλοφορίας . Το όχημα θα φέρει όλα τα απαραίτητα από τον ΚΟΚ συστήματα και θα παραδοθεί πλήρες στο Δήμο Βόλου , όπου από τον ανάδοχο και σε αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου , θα υποδειχθεί ο τρόπος λειτουργίας του .

         Οι συνδιαγωνιζόμενοι εκτός από την κυρίως Οικονομική Προσφορά θα πρέπει να υποβάλλουν  και Τεχνική  Προσφορά  που θα περιλαμβάνει:

Α) Αναλυτική τεχνική περιγραφή για όλα τα συστήματα του οχήματος και 

Β) Τεχνικά έντυπα ( PROSPECTUS).


Τα έντυπα, που θα συνοδεύουν το όχημα με ποινή μη παραλαβής του είναι:

· Βιβλίο οδηγιών χρήσης και συντήρησης στην Ελληνική Γλώσσα. 

· Εγχειρίδιο ανταλλακτικών εικονογραφημένο. Επίσης το όχημα θα παραδοθεί με φαρμακείο, ρεζέρβα, τρίγωνο αναγκαστικής στάθμευσης και με σειρά απαραίτητων εργαλείων για μικροεπισκευές. 

Το κόστος της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΑΡΩΝ  ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΟΚΤΑΚΟΣΙΩΝ  ΕΥΡΩ (24.800,00)  συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και θα επιβαρύνει τον Κ.Α. 20.7132.101 πίστωσης του  προϋπολογισμού του έτους 2016 του Δήμου  Βόλου

Στην προμήθεια ισχύουν οι διατάξεις του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. 
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