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ΔHMOΣ  BOΛOY   

                 

ΔΙΕΥΘΥNΣH  KAΘAPIOTHTAΣ & 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ
ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
για την αποκομιδή  απορριμμάτων με ζώα 

στον οικισμό της Μακρινίτσας.

Η Μακρινίτσα, όπως είναι γνωστό, είναι παραδοσιακός οικισμός απολύτου προστασίας σύμφωνα με το «Διάταγμα Πηλίου»* και η διακίνηση ανθρώπων και αγαθών γίνεται δια μέσου του δικτύου των λιθόστρωτων (επίσης κηρυγμένο διατηρητέο μνημείο **) που αποτελείται από ένα κύριο κάθετο άξονα που διακλαδίζεται στις έντεκα συνοικίες στο εσωτερικό του οικισμού και κατά συνέπεια δεν επιτρέπεται η κυκλοφορία κανενός είδους οχήματος.

 Η αποκομιδή των απορριμμάτων στο εσωτερικό του οικισμού διενεργείται με ζώα (μουλάρια), χειρωνακτικά, από τουλάχιστον δύο άτομα κατοίκους του χωριού που διαθέτουν τουλάχιστον δύο ζώα, δυο φορές την εβδομάδα το χειμώνα (εκτός από τις ημέρες των εορτών Χριστούγεννα και του Πάσχα) και  το καλοκαίρι που υπάρχει ανάγκη για αποκομιδή έως και τρεις φορές την εβδομάδα, για την χρονική περίοδο από 01-01-2017 έως 31-03-2018. 
Οι διαδρομές - δρομολόγια που ακολουθούν τα ζώα γίνονται στο σύνολο του κτισμένου οικισμού με ιδιαίτερη έμφαση στο ιστορικό κέντρο όπου βρίσκονται και οι περισσότερες επαγγελματικές - τουριστικές χρήσεις και η κατάληξή τους είναι σημεία των οδικών αξόνων περιμετρικά του οικισμού.
Μετά από κάθε συλλογή απορριμμάτων ο εργολάβος θα έχει την υποχρέωση να μεταφέρει  τα απορρίμματα  την ίδια ημέρα σε χώρο που θα του υποδείξει η Υπηρεσία μας, με ίδια μέσα.

Σε ότι αφορά μεγάλες ποσότητες απορριμμάτων (κυρίως κλαδιά, άχρηστα ογκώδη αντικείμενα, κλπ.) αυτές μεταφέρονται κατόπιν συνεννοήσεως. Η  καθαριότητα (πλύσιμο) των κάδων θα γίνεται από τα ίδια άτομα που αναλαμβάνουν την αποκομιδή. Επίσης τα υλικά καθαριότητας αναλώσιμα υλικά ( σάκοι απορριμμάτων, σαπούνι καθαρισμού θα επιβαρύνει τον εργολάβο.
Η αποκομιδή στο εσωτερικό του οικισμού θα πρέπει να συνεχισθεί με τον ίδιο τρόπο, ώστε να εξασφαλίζεται η μοναδικότητα του οικισμού που του προσδίδει και τη διεθνή του φήμη.

* ΦΕΚ 374 / ΤΕΥΧΟΣ Δ΄ / 04-07-1980. (Π.Δ. / 11-06-1980).

**ΦΕΚ 499 / ΤΕΥΧΟΣ Β΄ / 06-06-1995. (ΥΠΠΟ / ΔΙΛΑΠ / Γ / 884 / 24289/   

    22-03- 1995).

Ο κωδικός αριθμός στον οποίο θα πιστωθεί η εν λόγω εργασία είναι ο   ΚΑ 20-6277.001 του προϋπολογισμού έτους 2016, 2017 και 2018 .                                                                          
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