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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        Βόλος,   27/01/2017
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                                                 Αριθ. Πρωτ.: 5889
Δ Η Μ Ο Σ  Β Ο Λ Ο Υ
                                                                        
Δ/ΝΣΗ: ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ: ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
Πληρ.: Μαργαρίτη Μ., Τόλης Κων/νος
Τηλ.:2421097661-662
email: m.margariti@volos-city.gr
                                                                                       ΠΡΟΣ

                                                               Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου  
ΘΕΜΑ: Παράταση ανανέωσης αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών.
 Σύμφωνα με το άρθρο 39 παρ. 2 του Ν. 4264/2014 - (ΦΕΚ 118/15.05.2014 τεύχος Α΄): «Οι υφιστάμενες άδειες των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών εξακολουθούν να ισχύουν μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2014 και ανανεώνονται εφεξής, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρούσας παραγράφου.

Τα Περιφερειακά Συμβούλια των Περιφερειών Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας για τις λαϊκές αγορές που λειτουργούν στην Περιφέρεια Αττικής και τη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης και τα Δημοτικά Συμβούλια για τις λαϊκές αγορές της υπόλοιπης χώρας, με απόφαση τους που εκδίδεται τουλάχιστον δύο (2) μήνες πριν από την καταληκτική ημερομηνία ανανέωσης, καθορίζουν με αλφαβητική σειρά τα χρονικά διαστήματα για την κατάθεση των απαιτούμενων δικαιολογητικών του άρθρου 14 προκειμένου για την ανανέωση όλων των επαγγελματικών αδειών που υπάγονται στην αρμοδιότητα τους.

Η διαδικασία αξιολόγησης και ελέγχου των υποβληθέντων δικαιολογητικών ολοκληρώνεται το αργότερο μέχρι την 30ή Ιουνίου 2015 και ως τότε οι άδειες διατηρούνται σε ισχύ. 
Με απόφαση του Υπουργού Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, η προθεσμία του προηγούμενου εδαφίου μπορεί να παρατείνεται έως και τέσσερις (4) μήνες. (παρ.2 άρθρο 39 Ν.4264/14 (ΦΕΚ 118/15.05.2014 τεύχος Α'), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 85 του Ν.4307/14 και αντικαταστάθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 5 του Ν. 4328/15).


Η προθεσμία για την ολοκλήρωση της  διαδικασίας αξιολόγησης και ελέγχου των υποβληθέντων 

δικαιολογητικών για την ανανέωση των επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκών αγορών, παρατάθηκε μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2015 με την απόφαση Υπ. Οικ., Υποδ., Ναυτ. & Τουρ. 70867 Κ1-1068/30.06.2015 (ΦΕΚ 1500/17.07.2015 τεύχος Β’) και στη συνέχεια παρατάθηκε μέχρι τις 29 Φεβρουαρίου 2016 με την απόφαση Υπ. Οικονομίας, Ανάπτ. & Τουρισμ. 106349/19.10.2015 (ΦΕΚ 2293/22.10.2015 τεύχος Β’) και μέχρι τις 30 Ιουνίου 2016 με την απόφαση Υπ. Οικονομίας, Ανάπτ. & Τουρισμ. 22509/29.02.2016 (ΦΕΚ 573/03.03.2016 τεύχος Β') και παρατάθηκε εκ νέου μέχρι τις 30.10.2016 με την απόφαση  Υπ. Οικονομίας, Ανάπτ. & Τουρισμ. 69341/30.06.2016 (ΦΕΚ 1986/30.06.2016 τεύχος Β’. Στη συνέχεια, με την αριθ. 113848/31-10-2016 (ΦΕΚ 3550/03.11.2016 τεύχος Β΄) απόφαση του Υπ. Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού δόθηκε παράταση έως 11-01-2017 στη διαδικασία για την ανανέωση των επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκών αγορών, η οποία προβλέπεται στην παρ. 2 του άρθρου 39 του Ν. 4264/2014. Με την εκπνοή της συγκεκριμένης προθεσμίας και με την αριθ. 5312/24-01-2017 (ΦΕΚ 121/24.01.2017 τεύχος Β΄) απόφαση του Υπ. Οικονομίας & Ανάπτυξης δίνεται παράταση έως 31-03-2017  Έως τότε οι υφιστάμενες άδειες διατηρούνται σε ισχύ.

Τα δημοτικά συμβούλια των δήμων όλης της χώρας οφείλουν να προβούν έως 31-01-2017, στην έκδοση αποφάσεων της παρ. 2 του άρθρου 39 του Ν.4264/2014(Α΄118), όπως ισχύει.
Στις περιπτώσεις που οι ενδιαφερόμενοι έχουν καταθέσει ελλιπή δικαιολογητικά ή δεν έχουν προβεί στη διαδικασία ανανέωσης, οι σχετικές άδειες δεν ανανεώνονται και συνεπώς οι πωλητές δε δύνανται να δραστηριοποιούνται μετά την 01-04-2017.
Οι ως άνω αποφάσεις για πρόσκληση κατάθεσης δικαιολογητικών για ανανέωση τοιχοκολλούνται στα καταστήματα των ανωτέρω υπηρεσιών, αναρτώνται στην ιστοσελίδα τους ή δημοσιεύονται σε δύο (2) τουλάχιστον ημερήσιες εφημερίδες ή σε δύο (2) ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες, αντίστοιχα και κοινοποιούνται με απόδειξη στις Ομοσπονδίες και τους Συλλόγους των επαγγελματιών πωλητών προκειμένου για την ενημέρωση των μελών τους.

Μέχρι τη διενέργεια της κλήρωσης του άρθρου 5 του Ν. 4264/14, οι επαγγελματίες πωλητές για τους οποίους ανανεώνεται η άδεια τους, παραμένουν στις θέσεις που ήδη κατέχουν».

Με βάση την παρ. 7 του άρθρου 14 του Ν. 4264/14 για την ανανέωση άδειας επαγγελματία πωλητή πρέπει να υποβληθούν εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας τα παρακάτω κύρια δικαιολογητικά:
α) Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας της αρμόδιας ΔΟΥ,
β) Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας του ασφαλιστικού φορέα,

γ) Ε1, Ε3 και Εκκαθαριστικά σημειώματα φορολογικών δηλώσεων για τα τελευταία τρία (3) έτη,

δ)Βεβαίωση άσκησης δραστηριοτήτων από το σύστημα TAXIS της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων,

ε) Πιστοποιητικό υγείας, σύμφωνα με τη με αριθμό Υ1γ/Γ.Π./οικ 35797/2012 (Β΄ 1199) υπουργική απόφαση,

στ)Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο ενδιαφερόμενος θα δηλώνει υπεύθυνα ότι δεν ασκεί άλλο επάγγελμα ο ίδιος και ότι δεν έχει συνταξιοδοτηθεί λόγω γήρατος ή αναπηρίας από οποιοδήποτε ασφαλιστικό φορέα,
ζ)Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας,

η)Δικαιολογητικά για την απόδειξη της ιδιότητας του δικαιούχου κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στην προκήρυξη, βάσει της οποίας είχαν λάβει την άδεια τους. 

θ)Βεβαίωση μη οφειλής από την Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Βόλου σύμφωνα με το Ν. 3463/2006, άρθρο 285.

Έχοντας υπ΄ όψιν τις διατάξεις αυτές, το Δημοτικό Συμβούλιο παρακαλείται να εγκρίνει την κατάθεση των απαιτούμενων δικαιολογητικών του άρθρου 14 του ανωτέρω σχετικού νόμου, για την ανανέωση των αδειών των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών, που έχουν τη κατοικία ή τη μόνιμη διαμονή τους στο Δήμο Βόλου. Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα γίνεται καθ΄ όλο το χρονικό διάστημα, χωρίς την τήρηση αλφαβητικής σειράς, στο Τμήμα Εμπορίου της Δ/νσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου (Γραφείο Λαϊκών Αγορών, 3ος όροφος, Τοπάλη 12-Δημητριάδος), μέχρι και 31-03-2017.

Παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο και τη λήψη σχετικής απόφασης.
         Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ                                                                     Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ                                                       




                                                                          ΕΜΠΟΡΙΟΥ
          ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΛΗΣ                                                                                       ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΟΥΤΝΑ     
 Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ     
  

                   Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ                                                                                   ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 


ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ,    
 






       ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,  ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
    







  & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΕΣ

             ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΜΠΟΣ                                                                          ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΑΡΚΑΔΑΣ-ΒΕΡΓΗΣ

            Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                                                      Ο ΑΣΚΩΝ ΧΡΕΗ  

                        ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                                                                                                   ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΟΛΟΥ
                                                                                                                                                     Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

             ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ 




ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ







    


     ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ








 Τμήμα Εμπορίου 

