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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Βόλος  13-02-2017
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                            Αρ. Πρωτ. :
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ &
                                      Εργασία αποκομιδής στον 
 ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ                 Οικισμό  Αγίου  Λαυρέντιου.
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ Δ.Ε. ΑΓΡΙΑΣ        
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΓΡΙΑΣ 

Τ.Κ. 37300           
Email: poludunamo.agrias@yahoo.gr                        
Τηλ.: 2428350010 -2428350024                                  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Ο Άγιος Λαυρέντιος είναι παραδοσιακός οικισμός στην β΄ κατηγορία του ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΠΗΛΙΟΥ (ΦΕΚ 374/ΤΕΥΧΟΣ Δ΄/4-7-1980. ΠΔ 11-6-1980) και για  τα καλντερίμια του έχει ήδη δρομολογηθεί η διαδικασία κήρυξης τους ως  διατηρητέο μνημείο (εκκρεμεί η δημοσίευση στο ΦΕΚ).
      Στον οικισμό αυτό η αποκομιδή των απορριμμάτων μπορεί να υλοποιηθεί  με όχημα ανοιχτό ανατρεπόμενο, το οποίο να έχει την δυνατότητα να κινηθεί στα λιθόστρωτα καλντερίμια, μέγιστου ωφ. Φορτίου ενός τόνου, (όχημα που δεν μπορεί να διαθέσει το αρμόδιο Τμήμα της Υπηρεσία μας, αλλά ούτε και το ανάλογο προσωπικό ), για την συλλογή και μεταφορά των στερεών μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών  τρεις φορές την εβδομάδα, σε δρομολόγια που ακολουθούν τη διαδρομή των λιθόστρωτων καλντεριμιών, που εκτείνονται ακτινωτά με κέντρο την κεντρική πλατεία του χωριού και υπολογίζονται σε οκτώ (8) χιλιόμετρα περίπου. 

      Στο αντικείμενο της εργασίας εντάσσεται επίσης και η αποκομιδή απορριμμάτων με το ίδιο όχημα  από περιοχή  εντός του οικισμού και νοτίως του κεντρικού ιστού, στην οποία υπάρχει πρόσβαση μόνο από δύσβατη αγροτική οδό μήκους τριών (3) χιλιομέτρων, όπου η διέλευση απορριμματοφόρου δημιουργεί σ' αυτό διαρκώς φθορές και ζημιές με αποτέλεσμα να μην βρίσκεται σε λειτουργία αρκετές ημέρες τον χρόνο και να δημιουργούνται προβλήματα στην αποκομιδή των απορριμμάτων στην υπόλοιπη περιοχή της ΔΕ Αρτέμιδας.

Η πρόσβαση για τον καθαρισμό από τα απορρίμματα και λοιπά υλικά (κλαδιά, άχρηστα ογκώδη αντικείμενα κλπ) στους λιθόστρωτους δρόμους και καλντερίμια μπορεί να γίνει με ανάθεση της παραπάνω εργασίας σε ιδιώτη και αφορά μόνο την συλλογή και μεταφορά στερεών μη επικίνδυνων αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών εντός του οικισμού του Αγ. Λαυρέντιου, δηλαδή ο ιδιώτης θα  μεταφέρει τους γεμάτους κάδους σε συγκεκριμένο σημείο του οικισμού  όπου υπάρχει η δυνατότητα να γίνει η μεταφόρτωση των απορριμμάτων  σε απορριμματοφόρο της Υπηρεσία μας και κατόπιν θα επιστρέφει τους άδειους κάδους  στην θέση τους. Επίσης θα έχει την υποχρέωση να μεταφέρει και τα κλαδιά, άχρηστα ογκώδη αντικείμενα κλπ, στο ίδιο σημείο και να μεταφορτωθούν σε ανάλογο όχημα της Υπηρεσίας μας για την μεταφορά τους στον ΧΥΤΑ ή στα πράσινα σημεία ανακύκλωσης.   
  Οι διαδρομές - δρομολόγια που ακολουθεί  το όχημα, γίνονται στο σύνολο του κτισμένου οικισμού με ιδιαίτερη έμφαση στην πλατεία, όπου βρίσκονται και οι περισσότερες επαγγελματικές - τουριστικές επιχειρήσεις και η κατάληξή τους είναι σημεία των οδικών αξόνων περιμετρικά του οικισμού.

   Η ανάθεση σε ιδιώτη γίνεται της διάταξης του άρθρου 61 του Ν. 3979/2011, που δίνεται η δυνατότητα ανάθεσης μέρους των υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων και δημοτικών κτηρίων, σε ιδιώτες, με τη διαδικασία σύναψης δημόσιων συμβάσεων παροχής υπηρεσιών.

 Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να καταθέσουν με την προσφορά τους άδεια συλλογής και μεταφοράς, μή επικίνδυνων στερεών αποβλήτων, σύμφωνα με το  άρθρο 36 παρ. 4 του Ν. 4042/2012,  το άρθρο 8 παρ. 1 και 2 της ΚΥΑ 50910/2727/2003 « Μέτρα και όροι για τη Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων. Εθνικός και Περιφερειακός Σχεδιασμός» και την εγκύκλιο 129043/4345/08-07-2011(ΑΔΑ: 4ΑΣΨ0-ΚΘΣ) ή υπεύθυνη δήλωση στην οποία να δηλώνουν ότι έχουν καταθέσει αίτηση για έκδοση της παραπάνω άδειας καθώς επίσης και πρωτοκολλημένο αντίγραφο της αίτησης από την αρμόδια υπηρεσία στην οποία κατατέθηκε. Στήν περίπτωση αυτή η παραπάνω άδεια θα κατατεθεί το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης.

         O προϋπολογισμός για την παραπάνω εργασία είναι δέκα τρείς χιλιάδες πεντακόσια σαράντα Ευρώ και ογδόντα λεπτά συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (13.540,80€) και η χρέωση θα γίνει στον κωδικό 20.6277.001 και θα βαρύνει τούς προϋπολογισμούς του Δήμου Βόλου για τα έτη 2017-2018.
          Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                        ΕΘΕΩΡΗΘΗ                                                                 

                                                              Ο ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                                        

      ΜΑΓΓΙΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                             ΚΩΝ/ΝΟΣ Π. ΤΑΤΑΚΟΣ 

                                                              ΗΛ/ΓΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ                                      

� EMBED PBrush ���








_124785068

