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Διεύθυνση: Αρ. Ζάχου & Επτά Πλατανίων,                          Αριθ. Πρωτ.:39165
Τ.Κ. 
      : 38333

Τηλέφωνο : 2421028517

Fax            : 2421028519

   ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
Ο Δήμαρχος  Βόλου βάσει της υπ. αριθμ. 222/2017 απόφασης της οικονομικής Επιτροπής πρόκειται να μισθώσει  ακίνητα που θα στεγαστούν: 2ο Νηπιαγωγείο Νέας Αγχιάλου, 15ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας, 11ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 21ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 12ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 13ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 22ο Νηπιαγωγείο Βόλου και 15ο Νηπιαγωγείο Βόλου .

· Τα ακίνητα πρέπει να είναι ισόγεια, συνολικής επιφανείας εκατόν τ.μ. (100,00 μ2) και πλέον τετραγωνικών μέτρων συμπεριλαμβανομένων και βοηθητικών χώρων. Να διαθέτουν χώρους για δημιουργία τουλάχιστον δύο αιθουσών Διδασκαλίας, Βιβλιοθήκης, γραφείων, χώρου ανάπαυσης νηπίων, κουζίνας καθώς και WC νηπίων και WCπροσωπικού.
· Επίσης θα πρέπει να διαθέτουν καλά περιφραγμένο αύλειο χώρο, αποκλειστικής χρήσης του σχολείου τουλάχιστον 150τ.μ. και να διαθέτει άμεση πρόσβαση με την οδό που βρίσκεται το ακίνητο.
Χωρικά τα κτίρια θα πρέπει να βρίσκονται:

1. 2ο Νηπιαγωγείο Νέας Αγχιάλου πλησίον των Δημοτικών σχολείων, Γυμνάσιου και Λυκείου  Αγχιάλου  
2. 15ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας : Βυζαντίου - Αγ. Φωτεινής – Κυρίλλου-  Μυτιλήνης- Εθν. Αγώνων – Τσαρούχα.
3. 11ο Νηπιαγωγείο Βόλου: Κοραή – Αθ. Διάκου- Αργοναυτών –Αχιλλοπούλου.
4. 21ο Νηπιαγωγείο Βόλου: Διός- Ζωοδόχου Πηγής – Γορίτσα - Περιφερειακή οδός
5. 12ο  Νηπιαγωγείο Βόλου: Χατζηαργύρη –  Αχιλλοπούλου - Καρτάλη– Αργοναυτών.
6. 13ο  Νηπιαγωγείο Βόλου: 2ας Νοεμβρίου- Παγασών – Αναλήψεως- Κρίτσκη - 28ης Οκτωβρίου – Μακρυνίτσας.  
7. 22ο  Νηπιαγωγείο Βόλου: Κασσαβέτη- Κωνσταντά -28ης Οκτωβρίου- ποτάμι.
8. 15ο Νηπιαγωγείο Βόλου , Ιατρίδη- Ιωλκού- Βελέντζα- Παπανούτσου- Φράγκου – Ζακύνθου – 25ης Μαρτίου.
Η δημοπρασία θα είναι μειοδοτική φανερή και προφορική και καλούμε τους ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης, από 19/5/2017 έως 9/6/2017 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ.

Οι εκδηλώσεις ενδιαφέροντος κατατίθενται σε σφραγισμένο φάκελο στο Πρωτόκολλο του Δήμου Βόλου και με την ένδειξη για το «Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης & Πολιτισμού».

Για περισσότερες πληροφορίες για τους όρους της αναλυτικής διακήρυξης μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης & Πολιτισμού στη διεύθυνση Αρ. Ζάχου & Επτά Πλατανίων (κτίριο Μουρτζούκου), Βόλος, τηλ. 2421028517 και στην ιστοσελίδα του Δήμου Βόλου www.dimosvolos.gr  
Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον ιδιοκτήτη - εκμισθωτή του ακινήτου που θα μισθωθεί.

Ο Ασκών Καθήκοντα  Δημάρχου 

          Αθανάσιος Θεοδώρου




