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	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
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	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,
ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΝΕΩΝ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
	
	

	Ταχ. Δ/νση: Μικρασιατών 81 - Μακρινίτσης
Ταχ. Κώδικας: 38333
Πληροφορίες: Φ. Τριανταφυλλίδου
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	ΠΡΟΣ:                     Πρόεδρο 

              Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου     



ΘΕΜΑ: Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης της πράξης «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας με Κωδικό ΠΕΡ-02 (A/A ΟΠΣ: 2032) και τίτλο «Δράσεις για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Αποβλήτων: Μονάδες Επεξεργασίας Αποβλήτων στη Θεσσαλία» 
	Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας με την αρ. πρωτ. 2698/07-09-2017 Πρόσκλησή της με τίτλο «Δράσεις για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Αποβλήτων: Μονάδες Επεξεργασίας Αποβλήτων στη Θεσσαλία» και Κωδικό ΠΕΡ-02 (A/A ΟΠΣ: 2032) καλεί τους δυνητικούς δικαιούχους να υποβάλουν τις προτάσεις τους προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» και συγκεκριμένα του Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ), που συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής. Δυνητικοί δικαιούχοι είναι οι Φορείς Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων.


Ο Δήμος Βόλου προτίθεται να υποβάλλει πρόταση χρηματοδότησης για την υλοποίηση της πράξης «Μονάδα Επεξεργασίας Αποβλήτων Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας», λειτουργώντας ως Φορέας Υλοποίησης για λογαριασμό του Κυρίου του έργου, που είναι ο Σύνδεσμος Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Μαγνησίας (ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.), σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αρ. 614/27-09-2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου περί έγκρισης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόλου και του ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α. Ν. Μαγνησίας. 

Η προτεινόμενη πράξη περιλαμβάνει δύο υποέργα: 

1. «Μονάδα επεξεργασίας αποβλήτων Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας», προϋπολογισμού 41.120.316,06 €.
2. «Τεχνική βοήθεια», προϋπολογισμού 149.246,59 €.
Ο συνολικός προϋπολογισμός της πράξης ανέρχεται στα 41.269.562,65 €.

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης θα είναι η κατασκευή μονάδας επεξεργασίας στερεών αποβλήτων και προδιαλεγμένων βιοαποβλήτων στην Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας για την επίτευξη των στόχων ολοκληρωμένης διαχείρισης που τίθενται στο εγκεκριμένο Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας (ΠΕΣΔΑ). Η εγκατάσταση θα κατασκευαστεί στο οικόπεδο που λειτουργεί σήμερα ο ΧΥΤΑ Βόλου. Επίσης, η πράξη θα περιλαμβάνει τεχνική βοήθεια, δηλαδή υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την παροχή των απαραίτητων τεχνικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών κατά τη διάρκεια υλοποίησης και δοκιμαστικής λειτουργίας των πράξεων.

Υπεύθυνος για τη λειτουργία και συντήρηση της προτεινόμενης Μονάδας Επεξεργασίας Αποβλήτων, με βάση και το ισχύον νομικό πλαίσιο (ΚΥΑ 2527/23.1.2009 και Ν. 4071/2012), είναι ο Σύνδεσμος Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Μαγνησίας (ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.). 


Η πράξη αυτή είχε υποβληθεί για χρηματοδότηση στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. Οικ.5101/28-04-2016 Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ” του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ», ωστόσο αποσύρθηκε με το με αρ. 87146/04-10-2017 πρωτ. έγγραφο του ασκούντος τα καθήκοντα Δημάρχου Βόλου, σύμφωνα με την αρ. 613/27-09-2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου. 

Κατόπιν των ανωτέρω και λόγω της λήξης της προθεσμίας υποβολής προτάσεων στις 30/11/2017, παρακαλούμε για την άμεση εισαγωγή του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη σχετικής απόφασης με την οποία να εγκρίνετε:

α) την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της πράξης «Μονάδα Επεξεργασίας Αποβλήτων Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας» συνολικού προϋπολογισμού 41.269.562,65 € στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ) του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ”, σύμφωνα με την Πρόσκληση με Κωδικό ΠΕΡ-02 και τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» και
β) την παροχή εξουσιοδότησης στον ασκούντα τα καθήκοντα Δημάρχου Βόλου για την υπογραφή της αίτησης χρηματοδότησης, καθώς και οποιουδήποτε εγγράφου είναι απαραίτητο σύμφωνα με την πρόσκληση ή εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή για τις ανάγκες υποβολής, υλοποίησης και χρηματοδότησης της πρότασης.
Η ΑΝ/ΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

 Δ/ΝΣΗΣ ΠΡOΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΒΙΩΣΙΜΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΕΠ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ 

Ο ΑΣΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ

ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΟΛΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
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