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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                    


     Βόλος  22 . 08 . 2018                                   

       ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ                                                                       Αριθ. Πρωτ.: 69646                        

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                     ΠΡΟΣ: Τον Πρόεδρο του  
                                                                            Δημοτικού Συμβουλίου 

                                                                                                 κο Γ. Μουλά
ΘΕΜΑ: «Λήψη Απόφασης περί Αποδοχής Παραίτησης Μέλους και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΜ Βόλου και Αντικατάστασή τους»
Σχετ.:
α. Τις διατάξεις του Ν.1069/1980. (ιδρυτικός νόμος των Δ.Ε.Υ.Α.)


β. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010. (Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ)
γ. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (Κώδικας Δήμων & Κοινοτήτων).
δ. Τις διατάξεις του Ν. 4483/2017(Ρυθμίσεις Θεσμικού Πλαισίου Λειτουργίας ΔΕΥΑ)

ε. Τις διατάξεις του ισχύοντος Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β. που εγκρίθηκε με την με αριθμό 11010/111793/13-6-2013 Απόφαση της Γενικής Γραμματέως της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδος (ΦΕΚ Β’ 1539/21-6-2013).


ς. Την με αριθμό 255/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου «περί τροποποίησης της συστατικής πράξεως της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β.» (ΦΕΚ Β΄1265/16-6-2011)


ζ. Την με αριθμό 565/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βόλου, περί ορισμού του Προέδρου, Αντιπροέδρου, των μελών του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β. και των αναπληρωτών αυτών, όπως τροποποιήθηκε με τις με αριθμό 576/2014, 334/2015, 769/2015,  128/2016 και 124/2017 αποφάσεις του ιδίου συλλογικού οργάνου. 
η. Την με αριθμό πρωτ. ΕΜΠ 23/2-12-2015 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδος.

θ.  Την από 22.08.2018 Δήλωση Παραίτησης του κ. Αριστείδη Σαββάκη.

Με την με αριθμό 255/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου η Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β. επεξέτεινε την αρμοδιότητά της στα διοικητικά όρια του Δήμου Βόλου, όπως προέκυψαν μετά την εφαρμογή του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης», καθώς συγχωνεύτηκαν με απορρόφηση οι Δ.Ε.Υ.Α. Νέας Αγχιάλου και Κεντρικού Πηλίου, ενώ οι σχετικές δραστηριότητες ύδρευσης, αποχέτευσης και άρδευσης των πρώην Δήμων Αγριάς, Αρτέμιδας, Πορταριάς, Ιωλκού, και η Κοινότητα Μακρινίτσας, που δεν είχαν συστήσει Δ.Ε.Υ.Α., ασκούνται πλέον από την Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β.
Με την με αριθμό 565/2014, όπως τροποποιήθηκε με την με αριθμό 576/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βόλου, ορίσθηκαν τα μέλη (τακτικά και αναπληρωματικά) του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. Βόλου, καθώς και ο ορισμός Προέδρου και Αντιπροέδρου αυτής. Ως Πρόεδρος του Δ.Σ. της Επιχείρησης ορίστηκε ο Δήμαρχος Βόλου κ. Αχιλλέας Μπέος,

Με την με αριθμό 334/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βόλου, αντικαταστάθηκε το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος ως εκπρόσωπος των κοινωνικών φορέων στο Δ.Σ. της Επιχείρησης από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Κεντρικής Ελλάδας, ενώ με την με αριθμό 769/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  Βόλου αντικαταστάθηκε τόσο το τακτικό όσο και το αναπληρωματικό μέλος της μειοψηφίας του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β., λόγω της ανεξαρτητοποίησης των δημοτικών συμβούλων του συνδυασμού της μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βόλου.

 Με την με αριθμό πρωτ. ΕΜΠ 23/2-12-2015 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδος, τέθηκε σε αργία ο Δήμαρχος Βόλου και Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β. κ. Αχιλλέας Μπέος, ως εκ τούτου τροποποιήθηκε η με αριθμ. 565/2014 με την με αριθμό 128/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου που ορίζει στη θέση του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Μ Βόλου τον κ. Απόστολο Γαλάτη.
Με την με αριθμό 124/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου και κατόπιν παραίτησης του κου Απόστολου Γαλάτη, τροποποιείται η με αριθμό 128/2016 απόφαση και ορίζεται Πρόεδρος της ΔΕΥΑΜΒ ο κος Αριστείδης Σαββάκης.
Με την από 22.08.2018 δήλωση παραίτησης η οποία πήρε τον αριθμό πρωτ. εισερχομένου  στο Δήμο 69503/22.08.2018, παραιτείται ο κύριος Α. Σαββάκης από τη θέση του Προέδρου της εταιρίας, και από τη θέση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της. 
Ως εκ τούτου προτείνεται η τροποποίηση της με αριθμό 124/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου και εισηγούμαστε την αντικατάσταση και εκλογή νέου μέλους και προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΜΒ.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ    

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ                                               ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΠΕΟΣ
