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ΠΡΟΣ:    ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΒΟΛΟΥ

                            ΕΝΤΑΥΘΑ
ΠΡΟΣ:    ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΒΟΛΟΥ

 ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για επικαιροποίηση της αριθμ. 703/2016 απόφασης   του Δημοτικού Συμβουλίου περί επαναχάραξης της χερσαίας ζώνης λιμένος Βόλου  σε ό,τι αφορά το ζήτημα της παραχώρησης τμήματος του Δημοσίου Κτήματος με ΑΒΚ 626 (ΠΑΡΚΟ Αγίου Κωνσταντίνου Βόλου) προς τον Δήμο Βόλου»
Το Δημοτικό Συμβούλιο Βόλου ενέκρινε με την αριθμ. 703/2016 απόφασή του  την επαναχάραξη της χερσαίας ζώνης λιμένος Βόλου  που αφορούσε τα τμήματα: 

      -Τμήμα 1ο περιοχή Βόλου Μαγνησίας – Πάρκο Αγίου Κωνσταντίνου, 

      -Τμήμα 2ο περιοχή Βόλου Μαγνησίας – Συνοικία Παλαιού Λιμεναρχείου,

      -Τμήμα 3ο περιοχή Βόλου Μαγνησίας – Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και 

      -Τμήμα 4ο περιοχή Αγριάς Βόλου Μαγνησίας, από τον κόμβο της Περιφερειακής οδού έως την περιοχή Σουτραλί Αγριάς, στο σημείο που περιγράφεται ως Βίλα Φλωριά, σύμφωνα με τα  διαλαμβανόμενα στην υπ’ αριθμ. απόφαση 2815 – πρακτικό Νο 283/07-11-2014 του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Λ.Β. Α.Ε., με τις κάτωθι εξαιρέσεις: 
· Την εξαίρεση από τη χερσαία ζώνη λιμένος Βόλου, των κτιρίων των παλαιών Σφαγείων και του χώρου στάθμευσης που βρίσκεται προ των ως άνω κτιρίων. 
· Το όριο της χερσαίας λιμενικής ζώνης στο παραλιακό μέτωπο, από τον κόμβο του τελωνείου έως το λιμενίσκο προ του Ιερού Ναού του Αγίου Κωνσταντίνου, να μεταφερθεί από το ρείθρο του βόρειου πεζοδρομίου σε απόσταση τεσσάρων μέτρων από τα κρηπιδώματα για την εξυπηρέτηση και τον έλεγχο μικρών σκαφών αναψυχής. Σημειώνεται ότι ο Ιερός Ναός Αγίου Κωνσταντίνου και το οικοδομικό τετράγωνο 2 (Green Park) βγαίνουν εκτός χερσαίας ζώνης λιμένος μαζί με το πάρκο του Αγίου Κωνσταντίνου. 
· Την εξαίρεση από την χερσαία ζώνη της ακτογραμμής στα Πευκάκια.
· Την εξαίρεση από τη χερσαία ζώνη των διατηρητέων κτιρίων των παλαιών αποθηκών του Τελωνείου και της παρακείμενης πλατείας.
Η Διεύθυνση Δημόσιας Περιουσίας της Γενικής Γραμματείας Φορολογικής , Πολιτικής & Δημόσιας Περιουσίας του Υπουργείου Οικονομικών ζητά με το αριθμ. πρωτ. 85078 ΕΞ 2023/ΥΠΟΙΚ 2-6-2023 έγγραφό της την επικαιροποίηση της αριθμ. 703/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου σε ό,τι αφορά το ζήτημα της παραχώρησης του πάρκου Αγ.Κωνσταντίνου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 200 του Ν. 3463/2006, προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία της ως άνω παραχώρησης προς τον Δήμο Βόλου.

Παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο και τη λήψη απόφασης για επικαιροποίηση της αριθμ. 703/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί επαναχάραξης της χερσαίας ζώνης λιμένος σε ό, τι αφορά το ζήτημα της παραχώρησης τμήματος του Δημοσίου Κτήματος με ΑΒΚ 626 (ΠΑΡΚΟ Αγίου Κωνσταντίνου Βόλου) προς τον Δήμο Βόλου.  
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