ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ KAI ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Προκειμένου να αποφευχθούν λάθη και παραλείψεις, συνιστάται πρώτα να διαβάσετε προσεκτικά το κείμενο της Ανακοίνωσης σε συνδυασμό με τις ακόλουθες οδηγίες και στη συνέχεια να προβείτε στη συμπλήρωση της αίτησής σας.
Η υποβολή της αίτησης θα γίνει αποκλειστικά ηλεκτρονικά. Είναι απαραίτητο να επισυνάψετε ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά που αφορούν στα προσόντα της κάθε θέσης που έχετε δηλώσει. Πριν προχωρήσετε στην υποβολή αίτησης θα ήταν καλό να διαβάσετε τα παρακάτω.
Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

Στην ενότητα αυτή, ανάλογα με το προς συμπλήρωση πεδίο, συμπληρώνετε:

- με ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράμματα όσα από τα προσωπικά σας στοιχεία ζητούνται σε κείμενο (π.χ., ονοματεπώνυμο, τόπο κατοικίας, οδό κ.λ.π.).

Το Επώνυμο, Όνομα, Όνομα πατέρα και μητέρας πρέπει να συμφωνούν απόλυτα με αυτά που αναγράφονται στο αποδεικτικό στοιχείο ταυτότητας.

- με ΑΡΙΘΜΟΥΣ τα λοιπά στοιχεία που αναφέρονται σε αριθμητικά δεδομένα (π.χ., ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, ημερομηνίες κ.λ.π.).

- το σημείο Χ στα αντίστοιχα τετραγωνίδια (π.χ. του φύλου σας (Α: άνδρας, Γ: γυναίκα) της Οικ. Κατάστασης κ.λ.π.)  .
Στο πεδίο ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ γράφετε ανάλογα :
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ΑΛΛΟ
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Η Συμπλήρωση όλων των πεδίων της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης είναι υποχρεωτική.
Σε περίπτωση που δεν γνωρίζετε τον ΑΜΚΑ σας, μπορείτε να τον αναζητήσετε στην ιστοσελίδα www.amka.gr. 
Αφού ελέγξετε ότι έχετε συγκεντρώσει όλα τα δικαιολογητικά-πιστοποιητικά τα οποία προβλέπονται για την απόδειξη των προσόντων σας, όπως ορίζονται στην Ανακοίνωση (βλ. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ), τα αριθμείτε σε εμφανές τους σημείο και ακολούθως τα καταγράφετε με την ίδια σειρά αρίθμησης στον κατάλογο συνημμένων δικαιολογητικών της αίτησης. 

Στη συνέχεια συμπληρώνετε την ημερομηνία και το ονοματεπώνυμό σας κάτω από το κείμενο της ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ στη 2η σελίδα της αίτησης.
Υπενθυμίζουμε ότι οι ενδιαφερόμενοι αποστέλλουν την αίτηση, καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, αποκλειστικά:
1. με ηλεκτρονικό τρόπο στην διεύθυνση dioikit@volos-city.gr  (για τη διευκόλυνση των υποψηφίων θα υπάρχει στην αρχική ιστοσελίδα του Δήμου Βόλου www.dimosvolos.gr  στο «ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΟΛΟΥ» η σχετική Αίτηση – Υπεύθυνη δήλωση συμμετοχής, σε επεξεργάσιμη μορφή, η οποία ωστόσο κατά την υποβολή της, θα πρέπει να συνοδεύεται  σε αρχείο pdf από  υπεύθυνη δήλωση του N.1599/1986 (Α ́75) στην οποία ο υποψήφιος θα δηλώνει ότι όλα τα στοιχεία της αίτησης είναι ακριβή και αληθή και η οποία θα εκδίδεται μέσω της ηλεκτρονικής πύλης  www.gov.gr  στη διαδρομή https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/upeuthune-delose-kai-exousiodotese/ekdose-upeuthunes-deloses) 
και 
2. μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Βόλου, Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, κτίριο Δημοτικής Ενότητας Νέας Ιωνίας, Λεωφόρος Ειρήνης 131, Τ.Κ. 38446 Νέα Ιωνία. Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Σε κάθε περίπτωση ο τρόπος αυτός καταρχήν αντενδείκνυται (αποτελεί την ύστατη και μόνο επιλογή) για λόγους αναγόμενους στην προστασία της δημόσιας υγείας και προκειμένου να αποφεύγεται ο συνωστισμός των πολιτών σε ταχυδρομεία λαμβανομένων υπόψη και των σχετικών μέτρων περί απαγόρευσης της κυκλοφορίας.
 
 Σε περίπτωση κατά την οποία δεν καθίσταται δυνατή η αποστολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών είτε με ηλεκτρονικό είτε με άλλο τρόπο, λόγω των τρεχουσών συνθηκών, ο υποψήφιος δύναται να υποβάλει, μέσω της ηλεκτρονικής πύλης  www.gov.gr, στη διαδρομή https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/upeuthune-delose-kai-exousiodotese/ekdose-upeuthunes-deloses   υπεύθυνη δήλωση του N.1599/1986 (Α ́75), με την οποία, θα δηλώνει ότι εφόσον προκύψει προσληπτέος, θα προσκομίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε χρόνο προγενέστερο της ολοκλήρωσης της διαδικασίας πρόσληψής του. Η εν λόγω υπεύθυνη δήλωση συνυποβάλλεται με την αίτηση σε αρχείο pdf.
Κατά την υποβολή της αίτησης στο θέμα του μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας θα αναγράφεται «Αίτηση _ΔΙΜΗΝΑ ΥΠ. ΠΡΑΣΙΝΟΥ»
Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στα  τηλ. 24213 53122, 24213 53130.
Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων, συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων στοιχείων, έστω και συμπληρωματικών ή διευκρινιστικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής 
