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Σ:    ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ 

 ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ

ΤΩΝ ΕΛΑΙΟΠΕΡΙΒΟΛΩΝ ΣΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ «ΤΡΑΓΑΝΑ», «ΛΟΥΛΟΥΔΑ», «ΚΑΝΑΒΑΚΙ Ν.2», «ΝΕΟΦΥΤΗ», «ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ» ΚΑΙ «ΜΕΤΟΧΙ» 

ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝ. ΑΓ.ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΥ Δ.Ε. ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ   
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΒΟΛΟΥ
Διακηρύσσει ότι:


Εκτίθεται σε πλειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία  η εκμίσθωση των ελαιοπεριβόλων στις θέσεις «Τραγάνα», «Λουλούδα», «Καναβάκι Ν.2», «Νεοφύτη», «Νεκροταφείο» και «Μετόχι» της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Λαυρεντίου Δ.Ε.Αρτέμιδας.

Η δημοπρασία θα γίνει στο κατάστημα του πρώην Δήμου Νέας Ιωνίας  στις  21/2/2023, ημέρα  Τρίτη και ώρα 11.00 ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής. Σε περίπτωση που η δημοπρασία είναι άγονη, θα διεξαχθεί επαναληπτική στις  28/2/2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00, με τους ίδιους όρους και στον ίδιο χώρο. 


Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα γίνει έως τις 10.00 της ιδίας ημέρας. H δημοπρασία θα ξεκινήσει με ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς (κατώτερο ετήσιο μίσθωμα) για το:

·  Για το ελαιοπερίβολο στη θέση στη θέση «Τραγάνα» με σαράντα έξι (46) ελαιόδεντρα  κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς το ποσό των εκατό (100,00) ευρώ ετησίως     πλέον χαρτοσήμου.

· Για το ελαιοπερίβολο στη θέση στη θέση «Καναβάκι Νο2» με  εξακόσια πενήντα τρία (653) ελαιόδεντρα, κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς το ποσό των  οχτακοσίων (800,00) ευρώ ετησίως   πλέον χαρτοσήμου.
· Για το ελαιοπερίβολο στη θέση στη θέση «Λούλουδα» με εκατόν ενενήντα έξι (196) ελαιόδεντρα, κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς το ποσό των  τετρακοσίων (400,00) ευρώ ετησίως   πλέον χαρτοσήμου.
· Για το ελαιοπερίβολο στη θέση στη θέση «Μετόχι» με επτακόσια εβδομήντα επτά (777) ελαιόδεντρα κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς το ποσό των  χιλίων εξακοσίων (1.600,00) ευρώ ετησίως πλέον χαρτοσήμου.
· Για το ελαιοπερίβολο στη θέση  «Νεκροταφείο» με επτακόσια ενενήντα (790) ελαιόδεντρα κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς το ποσό των   εννιακοσίων (900,00) ευρώ ετησίως πλέον χαρτοσήμου.

· Για το ελαιοπερίβολο στη θέση «Νεόφυτη» με τριακόσια- τριακόσια πενήντα (300-350) ελαιόδεντρα   κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς το ποσό των  εξακοσίων (600,00) ευρώ  ετησίως πλέον χαρτοσήμου.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί οι ενδιαφερόμενοι αφού προσκομίσουν ως εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή Βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων για παρακατάθεση  σ΄ αυτό, από αυτόν που επιθυμεί να λάβει μέρος στη δημοπρασία, για το

 1.Για το ελαιοπερίβολο στη θέση «Τραγάνα»     (εγγύηση συμμετοχής) ποσού  δέκα (10,00) ευρώ.   

2.Για το ελαιοπερίβολο στη θέση «Καναβάκι Νο2»   (εγγύηση συμμετοχής) ποσού   ογδόντα (80,00) ευρώ,  

3.Για το  ελαιοπερίβολο στη θέση  «Λούλουδα»   (εγγύηση συμμετοχής) ποσού   σαράντα (40,00) ευρώ,
4.Για το ελαιοπερίβολο στη θέση «Μετόχι»     (εγγύηση συμμετοχής) ποσού   εκατόν εξήντα (160,00)  ευρώ.  

5.Για  το ελαιοπερίβολο στη θέση «Νεκροταφείο»   (εγγύηση συμμετοχής) ποσού    ενενήντα (90,00)  ευρώ,

6. Για  το ελαιοπερίβολο στη θέση  «Νεοφύτη»   (εγγύηση συμμετοχής) ποσού  εξήντα (60,00)  ευρώ.

Οι όροι  της σχετικής διακήρυξης  βρίσκονται στο Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας & Κληροδοτημάτων στο Δημαρχείο του  πρώην Δήμου Ν.Ιωνίας, των οποίων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση κατά τις εργάσιμες  ημέρες και ώρες, τηλ. 24213 53127 – 128. (Διεύθυνση: Δημαρχείο πρώην Δήμου Ν.Ιωνίας).

H παρούσα υπογράφεται σύμφωνα με την αριθ.πρωτ.8428/29-1-2015 απόφαση Δημάρχου Βόλου περί ανάθεσης αρμοδιοτήτων στον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Βόλου.
                                                                Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
    ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
   ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 


ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 


 





Βόλος,     9/2/2023   


Αριθ. Πρωτ.: 9848  





 


 








