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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                                       Βόλος,     10.06.2020     
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ                                                                  Αρ. Πρωτ. :  35845    
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ &
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ &

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Πληροφορίες: ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Τηλ.: 2421353185
Fax.: 2421353195
E-mail: katsaros76@yahoo.gr
                                                                                        ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ




 
 ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος -Υποβολης Προσφορας »
Ο Δήμος Βόλου, προτίθεται να προσφύγει στη διαδικασία απ’ευθείας ανάθεσης κατ' εφαρμογή του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α’147) “Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμηθειών, και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)” με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει μόνο τιμής, της σύμβασης με τίτλο «Προμήθεια υπόγειων κάδων για τις ανάγκες ανάπλασης του Παρκου Μαιανδρου & Κεσαρειας.» ενδεικτικού προϋπολογισμού 24.800,00€ με το Φ.Π.Α 24%
Έχοντας υπόψη τον Ενδεικτικό Προϋπολογισμό και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που επισυνάπτονται καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, να προσκομίσουν  κλειστή οικονομική προσφορά στα γραφεία της Διεύθυνσης Καθαριότητας  έως την  Παρασκευή  12-06-2020 και ώρα  12.00 μ.μ.  

Πληροφορίες θα παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες  από 08:00 έως 14:30 στο τηλέφωνο  2421353179 (κ. Παπαθανασίου Σταυρούλα   στο Γραφείο Πολιτικής Προστασίας  του Δήμου Βόλου).

Αντικείμενο της σύμβασης
Αντικείμενο της σύμβασης σύμφωνα με την μελέτη της αρμόδιας Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης - Τμήμα Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων είναι η προμήθεια και εγκατάσταση δύο (2) υπόγειων κάδων στα πλαίσια ανάπλασης του Παρκου Μαιανδρου & Κεσαρειας . 
 Η εν λόγω προμήθεια κατατάσσεται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 44613400-4 συμπληρωματικός κωδικός: DA18-5.

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οχτακοσίων ευρώ (24.800,00€) συμπ/νου Φ.Π.Α 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ, είκοσι χιλιάδες ευρώ (20.000,00€) και θα επιβαρύνει τον  κωδικό  Κ.Α. 20-7135.004 του  Δήμου Βόλου.

Διάρκεια σύμβασης
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τριαντα (30) ημέρες από την ημερομηνία υπογραφής, πρωτοκόλλησης και ανάρτησής της στο ΚΗΜΔΗΣ με δυνατότητα παράτασης σύμφωνα με όσα ορίζονται στη σχετική νομοθεσία.

Κριτήριο ανάθεσης σύμβασης
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει μόνο τιμής (χαμηλότερη τιμή). 
Εγγυητικά συμμετοχής : Δεν απαιτείται

Εγγυητική καλής εκτέλεσης: Σύμφωνα με την παρ. 1β) του άρθρου 72 του Ν.4412/2016, δεν απαιτείται εγγύηση καλής εκτέλεσης για συμβάσεις αξίας ίσης ή κατώτερης από το ποσό των είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ.

Τεχνική προσφορά: Ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς θα περιλαμβάνει τα δικαιολογητικά και τα έγγραφα που αναφέρονται αναλυτικά στην μελέτη.

Λόγοι αποκλεισμού
Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, ο οικονομικός οφείλει να προσκομίσει μαζί με την προσφορά του και τα παρακάτω δικαιολογητικά σύμφωνα με το άρθρο 80 παρ.2 και 3 του Ν.4412/2016:

-Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή Υπεύθυνη Δήλωση (κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 43 παρ. 7Αγ Ν.4605/2019). Η υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμέ-νης ευθύνης (Ε.Π.Ε) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε., και Ε.Ε.) τους διαχειριστές. β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Λ.Ε.), τον Διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

-Φορολογική ενημερότητα (για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης)

-Ασφαλιστική ενημερότητα

-Αντίγραφο καταστατικού της εταιρίας.
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