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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
  Ο Άγιος Λαυρέντιος είναι παραδοσιακός οικισμός στην β΄ κατηγορία του ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΠΗΛΙΟΥ (ΦΕΚ 374/ΤΕΥΧΟΣ Δ΄/4-7-1980. ΠΔ 11-6-1980) και για  τα καλντερίμια του έχει ήδη δρομολογηθεί η διαδικασία κήρυξης τους ως  διατηρητέο μνημείο (εκκρεμεί η δημοσίευση στο ΦΕΚ).
              Στον οικισμό αυτό η αποκομιδή των απορριμμάτων μπορεί να υλοποιηθεί  με όχημα ανοιχτό , ωφ. Φορτίου ενός τόνου περίπου  (όχημα που δεν μπορεί να διαθέσει το αρμόδιο Τμήμα της Υπηρεσία μας, αλλά ούτε και το ανάλογο προσωπικό ) για την συλλογή και μεταφορά των στερεών μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών  τρεις φορές την εβδομάδα, σε δρομολόγια που ακολουθούν τη διαδρομή των λιθόστρωτων καλντεριμιών, που εκτείνονται ακτινωτά με κέντρο την κεντρική πλατεία του χωριού και υπολογίζονται σε οκτώ (8) χιλιόμετρα περίπου. 
             Στο αντικείμενο της εργασίας εντάσσεται επίσης και η αποκομιδή απορριμμάτων με το ίδιο όχημα  από περιοχή  εντός του οικισμού και νοτίως του κεντρικού ιστού, στην οποία υπάρχει πρόσβαση μόνο από δύσβατη αγροτική οδό μήκους τριών (3) χιλιομέτρων, όπου η διέλευση απορριμματοφόρου δημιουργεί σ' αυτό διαρκώς φθορές και ζημιές με αποτέλεσμα να μην βρίσκεται σε λειτουργία αρκετές ημέρες τον χρόνο και να δημιουργούνται προβλήματα στην αποκομιδή των απορριμμάτων στην υπόλοιπη περιοχή της Δ.Ε. Αρτέμιδας.

   Η πρόσβαση για τον καθαρισμό από τα απορρίμματα και λοιπά υλικά (κλαδιά, άχρηστα ογκώδη αντικ  είμενα κλπ) στους λιθόστρωτους δρόμους και καλντερίμια μπορεί να γίνει με ανάθεση της παραπάνω εργασίας σε ιδιώτη και αφορά μόνο την συλλογή και μεταφορά στερεών μη επικίνδυνων αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών εντός του οικισμού του Αγ. Λαυρέντιου, δηλαδή ο ιδιώτης θα  μεταφέρει τους γεμάτους κάδους σε συγκεκριμένο σημείο του οικισμού  που υπάρχει η δυνατότητα να γίνει η αποκομιδή τους από απορριμματοφόρο της Υπηρεσία μας και κατόπιν επιστρέφει τους άδειους κάδους  στην θέση τους. Επίσης έχει την υποχρέωση να μεταφέρει και τα κλαδιά, άχρηστα ογκώδη αντικείμενα κλπ, στο ίδιο σημείο και να φορτωθούν σε ανάλογο όχημα της Υπηρεσίας μας για την μεταφορά τους στον ΧΥΤΑ ή στα πράσινα σημεία ανακύκλωσης.   
  Οι διαδρομές - δρομολόγια που ακολουθεί  το όχημα, γίνονται στο σύνολο του κτισμένου οικισμού με ιδιαίτερη έμφαση στην πλατεία, όπου βρίσκονται και οι περισσότερες επαγγελματικές - τουριστικές επιχειρήσεις και η κατάληξή τους είναι σημεία των οδικών αξόνων περιμετρικά του οικισμού.

  Η ανάθεση σε ιδιώτη γίνεται της διάταξης του άρθρου 61 του Ν. 3979/2011, που δίνεται η δυνατότητα ανάθεσης μέρους των υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων και δημοτικών κτηρίων, σε ιδιώτες, με τη διαδικασία σύναψης δημόσιων συμβάσεων παροχής υπηρεσιών.
            Η Υπηρεσία μας θα απαιτήσει από την επιχείρηση ή το φυσικό πρόσωπο που θα μειοδοτήσει στον διαγωνισμό, την προσκόμιση ενιαίας άδειας συλλογής και μεταφοράς, σύμφωνα με το  άρθρο 36 παρ. 4 του Ν. 4042/2012,  το άρθρο 8 παρ. 1 και 2 της ΚΥΑ 50910/2727/2003 « Μέτρα και όροι για τη Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων. Εθνικός και Περιφερειακός Σχεδιασμός» & την εγκύκλιο 129043/4345/08-07-2011(ΑΔΑ: 4ΑΣΨ0-ΚΘΣ). 
           O προϋπολογισμός για την παραπάνω εργασία είναι δέκα πέντε χιλιάδων τετρακοσίων εβδομήντα πέντε  Ευρώ και είκοσι λεπτά (15.475,20€)  συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για διάστημα ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης και η χρέωση θα γίνει στον κωδικό 20.6277.001 και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Βόλου για τα έτη 2020 και 2021.
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