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«Η χειρότερη μορφή αναπηρίας είναι η κακή μας συμπεριφορά».
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Οι Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης, ΣΥΔ Α και ΣΥΔ Β του Δήμου Βόλου, ξεκίνησαν τη λειτουργία τους στις 3-1-2022 με συγχρηματοδότηση αρχικά από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) με κωδικό ΟΠΣ 5073474 του Επιχειρησιακού Προγράμματος "ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014-2020",συνεχίζουν τη λειτουργία τους στα πλαίσια της συνεχιζόμενης δράσης «Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ΣΥΔ Δ.Βόλου με Κωδικό ΟΠΣ 6003110 στο Πρόγραμμα ΘΕΣΣΑΛΙΑ 2021-2027»μέχρι και 31-12-2025 . 
Στεγάζονται σε κτίρια της πρώην «Παιδόπολης» Αγριάς, τα οποία διαμορφώθηκαν κατάλληλα από το Δήμο Βόλου. Οι ΣΥΔ λειτουργούν όλο το 24ωρο, Σαββατοκύριακα και αργίες, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Φορέας λειτουργίας τους είναι ο Δήμος Βόλου.
Στις Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης του Δήμου Βόλου, ΣΥΔ Α δυναμικότητας 6 ωφελουμένων και ΣΥΔ Β δυναμικότητας 8 ωφελουμένων, απευθύνονται άτομα με νοητική υστέρηση και ενδεχομένως κινητικές ή αισθητηριακές αναπηρίες ή δευτερογενείς ψυχικές παθήσεις και διαταραχές. Αποτελούν μια κοινωνική δομή με τη μορφή κατάλληλα οργανωμένων χώρων όπου διαβιούν σε 24ωρη βάση άτομα με νοητική υστέρηση τα οποία δε μπορούν να διαβιώσουν αυτόνομα χωρίς την κατάλληλη υποστήριξη, όπως ορίζεται άλλωστε στη σχετική νομοθεσία (ΦΕΚ 1160/Β' 8-4-2019). Τα άτομα που εντάσσονται στη ΣΥΔ είναι από 18 ετών και άνω και κατά το δυνατό αυτοεξυπηρετούνται.
Οι ΣΥΔ λειτουργούν με βάση τις αρχές της αποϊδρυματοποίησης και της κοινωνικής επανένταξης και εξυπηρετούν το πρωταρχικό δικαίωμα για ανεξάρτητη διαβίωση κάθε ατόμου στοχεύοντας παράλληλα στην ανάπτυξη και διατήρηση στο μέγιστο βαθμό των δεξιοτήτων και ικανοτήτων των ωφελουμένων για αυτοφροντίδα και κοινωνική συμμετοχή, έτσι ώστε να διαβιούν όσο το δυνατό πιο αυτόνομα και ενεργά στο φυσικό περιβάλλον της κοινωνίας και σε χώρο διαφορετικό από τον χώρο της τυχόν εργασίας τους. Το πρόγραμμα λειτουργίας των ΣΥΔ διαφοροποιείται ανάλογα με την εξέλιξη των ενοίκων – κατοίκων της στα εξής στάδια: 

· πρόγραμμα προσαρμογής, ατομικών δεξιοτήτων και αυτοφροντίδας,
· πρόγραμμα κοινωνικών δεξιοτήτων και κοινωνικοποίησης 
· πρόγραμμα αποκατάστασης ενδεχομένως επαγγελματικών δεξιοτήτων.
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