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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  1ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Από τη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης

της 25ης Οκτωβρίου 2019
Στο Βόλο, σήμερα την 25η Οκτωβρίου 2019 και ώρα 18:00, συνήλθε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, ύστερα από την υπ’ αρ.πρωτ.88259/16-10-2019 πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 παρ.1 του ν.4555/2018, η οποία κοινοποιήθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:
Εκπρόσωποι φορέων: 1)Λόης Αθανάσιος(εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας), 2) Δημήτριος Ζημέρης(εκπρόσωπος του Τ.Ε.Ε. Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας), 3) π.Χαρίλαος Παπαγεωργίου(εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος),  4) Εφραιμίδης Αριστομένης(εκπρόσωπος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος), 5)Αθανασάκης Γεώργιος(εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου), 6)Καουνάς Κων/νος(εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου Βόλου), 7)Χριστοδούλου Ελένη(εκπρόσωπος του Συλλόγου Υπαλλήλων ΔΕΥΑΜΒ), 8)Πασχούδη Λιάνα(εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Βόλου), 9)Τσιρέπας Παντελής(εκπρόσωπος της ΕΛΜΕ Μαγνησίας), 10)Ηλιόπουλος Βασίλειος(εκπρόσωπος της Λέσχης Ειδικών Δυνάμεων Ν. Μαγνησίας), 11)Παπαδημητρίου Θεοδότης(εκπρόσωπος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Μαγνησίας), 12)Βακουφτσή Κερασίνα(εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων Τριών Τέκνων Βόλου «Η ΑΡΓΩ»), 13)Μπέλος Πέτρος(εκπρόσωπος του Σωματείου Κινητικά Αναπήρων Ν. Μαγνησίας «ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ»), 14)Μαλαμίδης Θωμάς(εκπρόσωπος του Συλλόγου Θρακών Βόλου).
Δημότες: Τέα Βασιλική, Ποθητός Γεώργιος, Τσιμπρίδης Μόσχος, Ανεστοπούλου Αθηνά, Μάμαλης Σπυρίδων, Βαζή Ιωάννα, Καραγιάννη Αντωνία-Δήμητρα, Καπουρνιώτης Αναστάσιος.
Πρόεδροι Κοινοτήτων Βόλου: Μαρμαράς Ιωάννης (Πρόεδρος Κοινότητας Ανακασιάς).
Αντιδήμαρχοι: Σαββάκης Αριστείδης, Θεοδώρου Αθανάσιος
Επικεφαλής παρατάξεων: Ουδείς. 
   Θέμα ημερήσιας διάταξης:
   «Διαβούλευση επί του Τεχνικού Προγράμματος και του προϋπολογισμού του Δήμου Βόλου για το έτος 2020».
      Λόγω έλλειψης της εκ του νόμου προβλεπόμενης απαρτίας -δεκατέσσερα (14) παρόντα μέλη έναντι είκοσι πέντε (25)-, ο Προεδρεύων της συνεδρίασης κ. Μουλάς Γεώργιος κήρυξε τη λήξη της και ανακοίνωσε ότι η συνεδρίαση θα επαναληφθεί την Τρίτη 29 Οκτωβρίου 2019, σύμφωνα με το άρθρο 78 παρ.3 του ν.4555/2018.  
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