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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  2ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Από τη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης

της 22ης Οκτωβρίου 2020
Στο Βόλο, σήμερα την 22η Οκτωβρίου 2020 και ώρα έναρξης 13:00 και λήξης 14:00, συνήλθε σε Τακτική (δια περιφοράς) Συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ.5 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018 και συμπληρώθηκε με το άρθρο 184 του Ν.4635/2019 καθώς και της από 11-03-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 - άρθρο 10 «κατεπείγουσες διατάξεις για τη λειτουργία Δήμων και Περιφερειών κατά τη διάρκεια της λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19» και με την υπ’ αριθμό 163/29-05-2020 (ΑΔΑ: Ψ3ΧΝ46ΜΤΛ6-ΑΨ7) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών), ύστερα από την υπ’ αρ.πρωτ.71592/09-10-2020 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής, όπως ορίζεται στο  άρθρο 78 παρ.1 του ν.4555/2018. 
Σύμφωνα με το άρθρο 78 παρ. 3 του Ν.4555/2018, λόγω έλλειψης απαρτίας, στις 21 Οκτωβρίου 2020, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται σήμερα, οπότε θεωρείται σε κάθε περίπτωση ότι υφίσταται απαρτία.

Τα κάτωθι μέλη της Επιτροπής απέστειλαν την γνώμη-άποψή τους επί των θεμάτων της συνεδρίασης (δια περιφοράς–μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:
Εκπρόσωποι φορέων: 1) Καναβιτσά Δωροθέα (ως εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών & Εμπόρων Ν. Μαγνησίας - ΟΕΒΕΜ) 2) Πασχούδη Λιάνα (ως εκπρόσωπος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Βόλου), 3) Τριαντάφυλλος Εμμανουηλίδης (ως εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου), 4) Σιούρας Χαρίλαος (ως εκπρόσωπος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου)
Δημότες: Καπουρνιώτης Αναστάσιος, Τσιμπρίδης Μόσχος, Τέα Βασιλική, Νικόλαος Καφφεσάκης, Εμμανουήλ Καφφεσάκης, Σπύρος Μάμαλης, Βάζη Ιωάννα, Ποθητός Γεώργιος.
Πρόεδροι Κοινοτήτων Βόλου: Ουδείς.
Αντιδήμαρχοι: Σαββάκης Αριστείδης, Θεοδώρου Αθανάσιος (ως εισηγητές των θεμάτων).
Επικεφαλής παρατάξεων: Αποστολάκης Ιάσων (επικεφαλής της δημοτικής παράταξης ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΟΛΟ) συμμετοχή χωρίς δικαίωμα ψήφου.
   Θέμα ημερήσιας διάταξης:

 «Διαβούλευση επί του Τεχνικού Προγράμματος και του προϋπολογισμού του Δήμου Βόλου για το έτος 2021».
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης  (άρθρο 78 παρ.1του ν. 4555/2018) κ. Μουλάς Γεώργιος διαπίστωσε ότι οι ανωτέρω φορείς και δημότες απέστειλαν τις απόψεις τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, οι οποίες αποτυπώνονται αναλυτικά παρακάτω:
     Η Ομοσπονδία Επαγγελματιών, Βιοτεχνών & Εμπόρων Ν. Μαγνησίας απέστειλε το εξής μήνυμα:
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      Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων  Δήμου Βόλου απέστειλε το εξής μήνυμα: «Σας αποστέλλουμε τις θέσεις - απόψεις της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Βόλου στην πρόταση-πρόσκληση να συμμετάσχουμε ως φορέας στην Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Βόλου. Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων, η γνώση μας περιορίζεται στα δεδομένα τα οποία προκύπτουν, μέσα από τις σχολικές κοινότητες και τους χώρους των σχολείων-διδακτηρίων (όπου και εμείς δραστηριοποιούμαστε) και πάνω σε αυτά αποκλειστικά, βασίζονται οι όποιες προτάσεις μας, χωρίς να επεκτείνονται σε άλλα θέματα, για τα οποία ασφαλώς έχουμε άποψη, ως πολίτες.  Παρακαλούμε δείτε τη συνημμένη επιστολή και επιβεβαιώστε τη λήψη του ηλεκτρονικού μηνύματος»

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ   ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ. ΒΟΛΟΥ                 
 Αραχώβης 1 με Μπότσαρη, Κοινωνικό Κέντρο Αγ. Αναργύρων (1ος όρ.)                                 Επικοινωνία: enwsigonewnvolou@gmail.com , http://enosigoneonvolou.blogspot.gr
2η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 

 ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ,  ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ, ΥΠΟΔΟΜΕΣ, ΕΡΓΑ, ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δ. Βόλου, αποδέχθηκε για δεύτερη χρονιά, την πρόταση-πρόσκληση να συμμετάσχει στην Επιτροπή Διαβούλευσης, θεωρώντας ότι μέσα από το διάλογο, τη συναίνεση, την ανταλλαγή απόψεων, τη σωστή στόχευση και την ενότητα, μπορούμε ως τοπική κοινωνία, να επιτύχουμε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα για ένα αισιόδοξο και ελπιδοφόρο μέλλον. 

Προϋπόθεση βέβαια, είναι να λαμβάνονται υπόψη όλες οι απόψεις και με την σύνθεσή τους, να προκύπτει το επιθυμητό για όλους, αποτέλεσμα. 

Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων, η γνώση μας περιορίζεται στα δεδομένα τα οποία προκύπτουν, μέσα από τις σχολικές κοινότητες και τους χώρους των σχολείων-διδακτηρίων (όπου και εμείς δραστηριοποιούμαστε) και πάνω σε αυτά αποκλειστικά, βασίζονται οι όποιες προτάσεις μας, χωρίς να επεκτείνονται σε άλλα θέματα, για τα οποία ασφαλώς έχουμε άποψη, ως πολίτες.   

Πιθανόν, κάποια από τα ζητήματα που θίγουμε να μην υπάγονται αμιγώς στο Τεχνικό Πρόγραμμα, αλλά ενδεχομένως στις κατηγορίες της «Ποιότητας Ζωής», ή της «Βιώσιμης Κινητικότητας», ωστόσο θα ήταν θετικό, καθώς αφορούν στα σχολεία, να ληφθούν υπόψη. 

Γενικότερα, πάντως και ως πολίτες, θεωρούμε, ότι απαιτείται μια πολιτική, που δίνει προτεραιότητα σε μελέτες και έργα υποδομής που αφορούν στη βελτίωση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής των συνδημοτών, που να παρεμβαίνει, σε κάθε γειτονιά και κάθε σχολικό συγκρότημα της πόλης μας και σε όλο το εύρος του Καλλικρατικού μας Δήμου, με έργα, παρεμβάσεις και αναβαθμίσεις, γιατί σίγουρα δεν τιμούν καμιά κοινωνία, κοντέινερ για χρήση ως αίθουσες διδασκαλίας, αίθουσες κτιρίων που “μπάζουν” νερά, ταράτσες χωρίς στεγανοποίηση, σχολεία χωρίς γυμναστήρια και αίθουσες εκδηλώσεων, κουφώματα που έχουν να αντικατασταθούν πολλά χρόνια, εξωτερικές τουαλέτες ή τουαλέτες που δεν επαρκούν σε σχέση με το πλήθος των παιδιών, αύλειοι χώροι που είναι κατεστραμμένοι και χωρίς επαρκή αριθμό ή παντελής απουσία υπόστεγων, νηπιαγωγεία σε ακατάλληλα μισθωμένα κτίρια, χώροι που δεν εξυπηρετούν παιδιά με αναπηρία, κτίρια χωρίς αποχέτευση,  κ.λ.π. 

Διαπιστώσεις επί των εισηγήσεων
Μελετώντας τις εισηγήσεις που αφορούν στο πρόγραμμα, διαπιστώσαμε ότι υπάρχουν έργα τα οποία έχουν ενταχθεί ως «Νέα Έργα», αλλά και κάποια που είναι σε εξέλιξη, τα οποία πράγματι ικανοποιούν μέρος των αιτημάτων διευθυντών σχολείων αλλά και συλλόγων γονέων, όπως και της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και είναι σε θετική κατεύθυνση. Μεταξύ αυτών,  οι αναβαθμίσεις του 27ου Δ.Σ., η προσθήκη αιθουσών στο ίδιο δημοτικό, η ανακατασκευή χώρου στην οδό Απόλλωνος (δεν γίνεται αναφορά του κτηρίου) για τη στέγαση νηπιαγωγείου, οι γενικότερες εργασίες συντήρησης, χρωματισμού και επισκευής, η αντικεραυνική προστασία, κ.α. 

Σίγουρα δε λύνονται όλα τα ζητήματα, ωστόσο, υπάρχουν και άλλα προβλήματα, καθώς και άλλα σχολεία, τα οποία αντιμετωπίζουν θέματα, όπως τα σχολεία που συστεγάζονται στο «Καρτάλειο» με λίγες αίθουσες, το 1ο ΕΠΑΛ Βόλου με συνεχή μετακίνηση μαθητών από την οδό Δεληγιώργη στην Πολυμέρη, λόγω έλλειψης αιθουσών και εργαστηρίων κ.λ.π. 

Διαπιστώσεις γονέων για τη Σχολική Στέγη
Το θέμα της Σχολικής Στέγης και της ανέγερσης νέων σχολείων και νηπιαγωγείων απασχολεί εδώ και πολλά χρόνια την τοπική κοινωνία αφού ορισμένα σχολεία, χρόνια τώρα, παρουσίαζαν φαινόμενα απόλυτης πληρότητας. Επιτακτική είναι και  η δημιουργία ορισμένων νέων νηπιαγωγείων , ενώ πρέπει να επισημανθεί ότι οι ανάγκες σε νέες δομές, αυξάνουν με τη θέσπιση της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής, την οποία η Ένωση εξαρχής χαιρέτισε, αφού αποτελούσε πάγιο αίτημα του γονεϊκού κινήματος.

Τα οικόπεδα για ανέγερση σχολικής στέγης είναι συγκεκριμένα και κάποια ίσως μοναδικά. Τα υπάρχοντα σχολεία θεωρούνται «υπερπλήρη», (και σε μια περίοδο που πρέπει επιπρόσθετα να λαμβάνονται μέτρα κατά του κορωνοϊού με μικρότερα αριθμητικά τμήματα) κατά κανόνα με το μέγιστο αριθμό μαθητών ανά τμήμα και με πολλές «προσωρινές λύσεις» στέγασης-δημιουργίας αιθουσών διδασκαλίας (containers σε προαύλια, μετατροπή αιθουσών πολλαπλών χρήσεων, θεάτρων, βιβλιοθηκών κ.ο.κ. σε τάξεις, συσσώρευση μαθητών σε σχολεία μικρότερης δυναμικότητας, βοηθητικοί χώροι που χρησιμοποιούνται ως κανονικές  αίθουσες παραβαίνοντας κατά πολύ τον ελάχιστο προβλεπόμενο χώρο ανά μαθητή και τις προδιαγραφές μιας αίθουσας διδασκαλίας, νηπιαγωγεία που φιλοξενούνται στα δημοτικά, προαύλια που ασφυκτιούν από τον αριθμό των μαθητών κ.α.).

Αυτές οι «προσωρινές λύσεις»,  αφενός επιβαρύνουν  την ασφάλεια και την καθημερινότητα των παιδιών, αφετέρου τείνουν να πάρουν μόνιμο χαρακτήρα, με συνέπεια να διαιωνίζεται και να επιδεινώνεται το πρόβλημα.

Διαπιστώσεις και προτάσεις 

για τις εργασίες στα σχολεία

Τα σχολεία στην πλειοψηφία τους είναι παλιά και χρειάζονται συνεχείς εργασίες συντήρησης και  επισκευές αλλά και στοχευμένες παρεμβάσεις προκειμένου να καλύπτονται οι ανάγκες μαθητών και εκπαιδευτικών και να παραμένουν ασφαλή και κατάλληλα για χρήση. Οι εργολαβίες του Δήμου για τα σχολεία θα πρέπει να είναι στο σωστό χρονικό σημείο και να διακρίνονται για την ταχύτητα, την αμεσότητα, τη σοβαρότητα αντιμετώπισης των προβλημάτων. 

Το «Πρόγραμμα Φιλόδημος» (για τα σχολεία) είχε βοηθήσει, απαιτείται ωστόσο, μέσω πλέον του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», να επεκταθεί, ώστε να βγει ωφελημένη η περιοχή, ενώ θα πρέπει να εκμεταλλευτούμε οποιοδήποτε άλλο ευρωπαϊκό πρόγραμμα. 

Οι Σχολικές Επιτροπές αξιοποιούν τις οικονομικές τους δυνατότητες , οι οποίες θα πρέπει να αυξηθούν διεκδικώντας απ΄ το αρμόδιο υπουργείο τα απαιτούμενα κονδύλια. Οι παρεμβάσεις που έχουν γίνει, παρότι είναι μικρής κλίμακας, διότι έτσι προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία, έχουν βελτιώσει την εικόνα και τη λειτουργία αρκετών σχολείων.

«Σχολεία Ανοικτά», φυλασσόμενα και φωτιζόμενα. Πάγιο αίτημα της Ένωσης είναι τα σχολεία, ως φυσικός πόλος έλξης, να παραμένουν ανοικτά για τα παιδιά της γειτονιάς, καθημερινά και το καλοκαίρι και ο δήμος πρέπει να είναι αρωγός, καθώς δεν υπάρχουν πολλοί κοινόχρηστοι χώροι. Φέτος ειδικά, με τους ειδικούς όρους λειτουργίας και προφύλαξης. 

Άλλες προτάσεις

Περιστατικά που έχουν συμβεί, αλλά και πρόγραμμα που υλοποιεί η Ένωση Συλλόγων Γονέων, δείχνουν ότι υπάρχει ανάγκη δημιουργίας ενός «Δικτύου Τοποθέτησης Απινιδωτών». Ο ρόλος του δήμου σε αυτό, μπορεί να είναι καθοριστικός για την αγορά και δωρεά, ενός σημαντικού αριθμού απινιδωτών. 

Σχολικές υποδομές : Θετική η δημιουργία θέσης υπεύθυνου τεχνικού ασφαλείας για τα σχολεία όπου δεν υπάρχει, δημιουργία αρχείου καταγραφής – τεκμηρίωσης – παρακολούθησης όλων των στοιχείων που σχετίζονται με τα προβλήματα, τις επεμβάσεις, τις γνωματεύσεις κλπ. Φάκελος κάθε σχολείου που θα είναι σημείο αναφοράς όλων των εμπλεκόμενων (τεχνική υπηρεσία, σχολικές επιτροπές, διευθυντές σχολείων, σύλλογοι γονέων κλπ).

Διεκδίκηση ενίσχυσης θέσεων σχολικών φυλάκων, καθαριστριών, σχολικών τροχονόμων κ.α.

Ενεργειακή αναβάθμιση επιπλέον Σχολικών Μονάδων  

Σημάνσεις έξω από Σχολικές Μονάδες (χρώση παλαιών διαβάσεων – έλεγχος ανάγκης τοποθέτησης νέων) κ.λ.π. 

Μέλη εκπρόσωποι Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ. Βόλου:

Τακτικό : Πρόεδρος Ηλίας Κουτσερής

Αναπληρωματικό α΄: Λιάνα Πασχούδη

Αναπληρωματικό β΄: Θέμης Κορομηλής
Ο Δικηγορικός Σύλλογος Βόλου απέστειλε το εξής μήνυμα:
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        Ο κ. Σιούρας Χαρίλαος ως εκπρόσωπος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου και οι δημότες Καπουρνιώτης Αναστάσιος, Τσιμπρίδης Μόσχος, Τέα Βασιλική αναφέροντας ότι: «Μια πρώτη εκτίμηση - προσέγγιση είναι ότι ο προϋπολογισμός του Δήμου Βόλου για το 2021 διαμορφώνεται στα ίδια επίπεδα με πέρυσι», Νικόλαος Καφφεσάκης, Εμμανουήλ Καφφεσάκης, Σπύρος Μάμαλης, Βάζη Ιωάννα, Ποθητός Γεώργιος αναφέρουν στο μήνυμά τους ότι είναι σύμφωνοι με τις εισηγήσεις των θεμάτων.
       Ο επικεφαλής της παράταξης ¨ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΟΛΟ¨ κ. Αποστολάκης Ιάσων – ο οποίος συμμετέχει χωρίς δικαίωμα ψήφου στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης (άρθρο 78 παρ. 1 ν.4555/2018)- απέστειλε την εξής παρατήρηση: «Η Επιτροπή Διαβούλευσης θα έπρεπε να είναι κάτι το σημαντικό και να παίζει τον ρόλο που πρέπει. Να γνωμοδοτεί και μέσα από γόνιμες συζητήσεις να εμπλουτίζει το πρόγραμμα του Δήμου, παρεμβαίνοντας επί του προϋπολογισμού, του τεχνικού προγράμματος και άλλων αναπτυξιακών θεμάτων. Σύμφωνα με το νόμο επίσης η πρόσκληση πρέπει να αποστέλλεται τουλάχιστον  7 εργάσιμες ημέρες πριν. Δεν αρκεί φυσικά αυτό. Οι εισηγήσεις εκατοντάδων σελίδων μόνο με νούμερα χωρίς καμία ανάλυση, σταλμένες τη Δευτέρα για να απαντήσουν οι της επιτροπής, εκπρόσωποι των φορέων  μέχρι Τετάρτη μεσημέρι δια περιφοράς (χωρίς δικαίωμα ερωτήσεων δηλαδή) μάλιστα, ένα πράγμα σημαίνει. Κάνουμε διαβούλευση για να βγούμε από την υποχρέωση. Θα έπρεπε να δοθεί παράταση τουλάχιστον μιας εβδομάδας, σε αντίθετη περίπτωση ψηφίζουμε ΑΡΝΗΤΙΚΑ επί των εισηγήσεων και θα τοποθετηθούμε σε συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου»

Μετά την ολοκλήρωση του χρόνου αποστολής των μηνυμάτων, κηρύσσεται το πέρας της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης με αποτυπωμένες όλες τις αποσταλείσες γνώμες-προτάσεις των μελών της.

Ο Προεδρεύων 
  Μουλάς Γεώργιος
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